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Bărbat din Lelești, obligat 
să transfere zeci de mii de 
lei, după ce a fost amenințat lei, după ce a fost amenințat 
cu publicarea unor imagini cu publicarea unor imagini 
compromițătoare compromițătoare Investiție de Investiție de 

peste 123 de peste 123 de 
milioane de lei milioane de lei 
pentru viitorul pentru viitorul 
profesional al profesional al 
gorjenilorgorjenilor »13»13

DGASPC Gorj recrutează 28 de asistenți DGASPC Gorj recrutează 28 de asistenți 
maternalimaternali

Incendiu la 
acoperișul 
unei săli de unei săli de 
evenimente din evenimente din 
Târgu-Cărbunești Târgu-Cărbunești »4»4
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actualitate

Concursuri pentru 
șefia a două șefia a două 
instituții din Gorjinstituții din Gorj

pulsul zilei

Salvamont Salvamont 
România, important 
antrenament în antrenament în 
CehiaCehia
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eveniment

| |

Favoritul pentru Favoritul pentru 
preluarea conducerii preluarea conducerii 
CEO – director CEO – director 
pensionar cu venituri pensionar cu venituri 
de 32.000 de lei de 32.000 de lei 
pe lună și în proces pe lună și în proces 
cu compania!cu compania! »6»6
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Euro                       5,2592  +0,0036
Dolarul SUA                   4,5281   +0,0139
Gramul de aur                        657.5752  -0.4662
Francul elveţian                        5,7432 -0,0103
100 Yeni japonezi                   2,8315   -0,0028
Lira sterlină                    6,0899 +0,0102
Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2585 -0,0002
100 Forinţi maghiari    1,4088 +0,0087
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 
Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 
parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 
de liceul Tudor de liceul Tudor 
VladimirescuVladimirescu
Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

†) †) Sfinții Zotic, Sfinții Zotic, 
Atal, Camasis și Atal, Camasis și 
Filip de la NiculițeiFilip de la Niculiței

„Lucrul cel mai mare pe care-l poate face cineva es te să adauge viaţă vieţ ii, spirit spiritului.” – Giovanni Papini„Lucrul cel mai mare pe care-l poate face cineva es te să adauge viaţă vieţ ii, spirit spiritului.” – Giovanni Papini

Țara în care nimeni nu mai ascultă pe nimeniȚara în care nimeni nu mai ascultă pe nimeni
Protestele care au cuprins ANAF-ul, Tre-
zoreriile, sistemul sanitar, justiția și alte 
sectoare bugetare nu reprezintă doar o 
dispută despre salarii. Ele scot la suprafață 
o problemă mult mai gravă, una care afec-
tează de ani de zile întreaga societate ro-
mânească: dispariția dialogului real dintre 
cei care conduc și cei care trebuie să su-
porte consecințele deciziilor luate.

Nu știm dacă toate revendicările pro-
testatarilor sunt justificate. Nu știm 
dacă toate temerile exprimate de 

sindicate se vor confirma. După cum nu știm 
nici dacă Guvernul are sau nu resursele finan-
ciare pentru a răspunde tuturor solicitărilor. 
Ceea ce știm însă este că, din nou, România 
ajunge în situația în care deciziile majore ge-
nerează tensiuni sociale înainte de a genera 
consens.

În orice stat funcțional, reformele importante se con-
struiesc prin consultare. Prin întâlniri repetate. Prin simu-
lări economice prezentate transparent. Prin argumente și 
contraargumente. Prin respect reciproc. Nu prin anunțuri 
făcute peste noapte și nici prin reacții emoționale de o 
parte sau de alta.

Prea des, în România, partenerii sociali sunt chemați la 
discuții atunci când conflictul a izbucnit deja. Consultarea 
devine un exercițiu formal, iar dialogul se transformă într-o 
simplă bifă administrativă. În aceste condiții, neîncrederea 
devine regula, iar protestul ajunge să fie perceput ca sin-
gura modalitate prin care cineva mai poate fi auzit.

Problema reală nu este doar că instituțiile sunt în con-
flict, ci faptul că fiecare pare blocat în propria bulă, unde 
adevărul propriu este singurul acceptat. Decidenții vorbesc 
în comunicate reci și tehnice, sindicaliștii răspund în stra-
dă, iar între ei nu mai există nimic: doar ziduri de neîncre-
dere și orgolii. Iar când singura formă de „discuție” devine 
strigătul sau ignoranța, nu mai vorbim despre reforme, ci 
despre o societate care își consumă energia certându-se 
cu ea însăși, în loc să caute soluții reale. În toată această 
agitație, cel mai grav nu este că nu se ajunge la acord, ci 
că nici măcar nu mai există convingerea că un acord ar mai 
fi posibil.

Problema este că această stare permanentă de confrun-
tare produce pierderi pentru toată lumea. Statul pierde 
credibilitate. Angajații își pierd încrederea. Mediul de afa-
ceri își pierde predictibilitatea. Cetățeanul pierde servicii 
publice esențiale. Iar economia pierde timp și energie într-
un moment în care România are nevoie mai mult ca oricând 
de stabilitate și de investiții.

Există o lecție pe care clasa politică refuză să o 
învețe de peste trei decenii. O reformă nu este valo-
roasă doar pentru că este necesară. O reformă devine 
valoroasă atunci când reușește să obțină acceptarea 
celor pe care îi afectează. Altfel, chiar și cea mai 
bună idee riscă să se transforme într-o sursă de con-
flict.

La fel de adevărat este că nicio societate nu poa-
te funcționa dacă fiecare categorie profesională își 
urmărește exclusiv propriul interes. România are ne-
voie de echilibru între sustenabilitatea bugetară și 
respectul față de cei care muncesc în sectorul public. 
Are nevoie de realism economic, dar și de respect 
față de oameni.

Din păcate, în loc să discutăm despre soluții, dis-
cutăm despre proteste. În loc să vorbim despre argu-
mente, vorbim despre presiuni. În loc să construim 
încredere, construim tabere.

Iar acesta este poate cel mai mare eșec al statului 
român din ultimii ani: nu lipsa banilor, nu deficitul 
bugetar, nu dificultățile economice, ci incapacitatea 
de a crea un cadru în care oamenii să se poată așeza 
la aceeași masă și să găsească împreună soluții.

O țară nu poate progresa atunci când toată lumea 
vorbește, dar nimeni nu ascultă. Iar România riscă 
să descopere că lipsa dialogului costă mult mai mult 
decât orice majorare salarială sau orice reducere de 
cheltuieli bugetare.

Pentru că, atunci când dispare dialogul, primul 
lucru care dispare este încrederea. Iar fără încredere 
nu se poate construi nimic durabil.

DRAGOȘ IONICĂ

Liceenii din Novaci vor participa la noi mobilități Erasmus+Liceenii din Novaci vor participa la noi mobilități Erasmus+

Liceul Teoretic Novaci a obținut o nouă finanțare în 
cadrul programului Erasmus+, după aprobarea proiectului 
de mobilitate depus în februarie 2026.

Școala continuă astfel să ofere elevilor și profesorilor 
oportunități de învățare și experiențe în alte țări europe-
ne. Noul proiect are un buget de circa 30.000 de euro.

„Suntem bucuroși să vă anunțăm că proiectul de mobi-
litate depus în februarie 2026, în cadrul programului Eras-
mus+ – Domeniul Educație Școlară, a fost aprobat pentru 
finanțare!

Ca și Școală Acreditată Erasmus continuăm să oferim 
oportunități europene de învățare și dezvoltare pentru în-

treaga comunitate școlară.
Noul proiect beneficiază de un buget de 29.655 

de euro și va include:  mobilități de grup pentru 
elevi, oferindu-le experiențe internaționale valoroa-
se, oportunități de colaborare cu colegi din alte țări 
și dezvoltarea competențelor lingvistice, digitale, 
ecologice și interculturale; stagii de observare, con-
tribuind la creșterea calității actului educațional; 
mobilități de formare pentru cadrele didactice, ofe-
rindu-le noi oportunități de dezvoltare profesională; 
activități de învățare și schimb de bune practici la 
nivel european. Prin participarea la aceste activități, 
elevii și profesorii noștri vor avea șansa de a desco-
peri noi metode de învățare, noi culturi și de a re-
prezenta cu mândrie școala și comunitatea noastră 
în spațiul UE. Această reușită confirmă încă o dată 
implicarea școlii noastre în promovarea educației 
europene, a inovației și a învățării continue.

Mulțumim tuturor celor care au contribuit la ela-
borarea și implementarea proiectelor Erasmus+ și 
felicitări întregii echipe pentru acest nou succes!

Împreună construim o școală deschisă către Eu-
ropa și către viitor!” au anunțat reprezentanții li-
ceului.

I.I.
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În perioada 3–7 iunie, sub 
patronajul CISA ICAR – 
Comitetul Internațională 

pentru Salvare Alpină, se va 
desfășura în masivul Krkonoše 
un important antrenament 
european dedicat unităților 

Salvamont România, important antrenament în Cehia
canine de salvare montană. 
Evenimentul este organizat de 
Horská Služba (Structura de 
salvare montana din Cehia) și 
reunește specialiști de elită 
din domeniul căutării și salvării 
montane.

,,Programul va include pre-
zentarea celor mai noi practici 
de instruire, metodologii mo-
derne de căutare și ultimele 
noutăți tehnice și operaționale 
din domeniul salvării montane. 
La acest atelier de pregătire 
vor participa 45 de unități ca-
nine din peste 12 țări europe-
ne, oferind un cadru valoros 
pentru schimbul de experiență 
și armonizarea procedurilor de 
intervenție. Astfel de întâlniri 
internaționale reprezintă un 
element esențial în dezvolta-
rea continuă a structurilor de 
salvare montană, contribuind 
la transferul de cunoștințe acu-
mulate în teren și la formarea 
unor deprinderi comune, ba-
zate pe experiențe reale și pe 
cele mai înalte standarde pro-
fesionale. Salvamont România 
este prezent la acest eveniment 

prin reprezentanți cu o vastă 
experiență în domeniu, confir-
mând preocuparea permanentă 
a salvatorilor montani români 
pentru perfecționare profesio-
nală și pentru menținerea unui 
nivel de pregătire comparabil 
cu cel al celor mai performan-
te servicii de salvare montană 
din Europa. Delegația României 
este compusă din Ion Sănduloiu, 
șeful Comisiei Avalanșă și Câini 
din cadrul Salvamont România, 
împreună cu câinii de salvare 
Loca și Viper, precum și Carlos 

Tașcău (Salvamont Gorj), ală-
turi de câinii Bruno și Thor.

Participarea constantă la 
programe internaționale de 
pregătire reflectă angajamen-
tul Salvamont România de a in-
vesti permanent în dezvoltarea 
profesională a salvatorilor și a 
unităților canine, pentru a putea 
oferi turiștilor și comunităților 
montane servicii de căutare și 
salvare la cele mai înalte stan-
darde de eficiență, siguranță și 
profesionalism. M.C.H.

Reprezentanți ai ADIS Gorj au 
participat la dezbaterea publică 
privind revizuirea Planului Național 
de Gestionare a Deșeurilor, organi-
zată la București de către Ministe-
rul Mediului, Apelor și Pădurilor.

La întâlnire au fost prezenți 
președintele ADIS Gorj, Anca 
Bordușanu, alături de reprezentanți 
ai asociațiilor de dezvoltare inter-
comunitară din Sibiu, Pitești, Ilfov 
și Arad. Asociațiile de dezvoltare 
intercomunitară au un rol impor-
tant în organizarea și funcționarea 
sistemelor de salubrizare din Ro-
mânia, fiind responsabile de imple-
mentarea și coordonarea proiec-
telor de gestionare a deșeurilor la 
nivel local și județean.

În cadrul dezbaterii au fost ri-
dicate mai multe aspecte privind 
datele incluse în proiectul Planului 
Național de Gestionare a Deșeurilor. 
Reprezentanții ADIS Gorj au atras 
atenția asupra diferențelor existen-
te între cantitățile de deșeuri pre-
zentate în document și datele sta-
tistice deținute la nivelul județului 
Gorj, solicitând o analiză și o core-
lare mai exactă a informațiilor uti-

Dezbatere la București pe tema deșeurilorDezbatere la București pe tema deșeurilor
lizate în fundamentarea planului. 
De asemenea, a fost susținută ne-
cesitatea acordării unei flexibilități 
mai mari autorităților locale și 
județene în ceea ce privește ale-
gerea modalității de tratare a 
deșeurilor. S-a subliniat faptul că 
fiecare județ are particularități și 
nevoi diferite, iar soluțiile adopta-
te trebuie să țină cont de realitățile 
existente în teren.

Un alt subiect abordat a vizat 
situația instalațiilor de sortare a 
deșeurilor și numărul acestora la 
nivel județean, precum și rolul pe 
care aceste facilități îl au în atinge-
rea obiectivelor privind reciclarea 
și reducerea cantităților de deșeuri 
eliminate prin depozitare.

Dezbaterea a evidențiat 
importanța colaborării dintre 
autoritățile centrale, autoritățile 
locale și asociațiile de dezvoltare 
intercomunitară pentru elaborarea 
unor politici eficiente în domeniul 
gestionării deșeurilor și pentru 
atingerea obiectivelor asumate de 
România până în anul 2035, a infor-
mat ADIS Gorj. M.C.H.

Având în vedere creșterea temperaturilor și, 
odată cu aceasta, tentația cetățenilor de a se 
răcori în apele curgătoare, specialiștii din ca-
drul Apele Române Jiu atrag atenția că îmbăie-
rea în râuri și în fluviul Dunărea este interzisă, 
deoarece aceste ape nu îndeplinesc condițiile 
necesare pentru a fi utilizate în siguranță în 
scop recreativ.

Ei arată că pericolele sunt majore:risc ridi-
cat de înnec, din cauza curenților puternici și 
a adâncimilor variabile; pericol de accidentare 
în zone cu maluri instabile sau obstacole sub 
apă;  risc de îmbolnăvire, ca urmare a conta-
minării bacteriologice a apei.

,,Pentru prevenirea accidentelor, colegii 
subunităților Apele Române Jiu – Sistemele de 
Gospodărire a Apelor Dolj, Gorj, Mehedinți și 
Hunedoara – au intensificat măsurile de averti-
zare a populației privind pericolul scăldatului 
în râul Jiu și în celelalte cursuri de apă impor-
tante din bazinul hidrografic.

Avertizare: Scăldatul în 
râuri, strict interzis

 Pe malurile râului Jiu au fost amplasate 
plăcuțe cu mesajul „SCĂLDATUL INTERZIS”, 
pentru conștientizarea riscurilor la care se 
expun persoanele care aleg să intre în apă. 
„Facem un apel către cetățeni să țină cont de 
avertismente și să nu se aventureze la scăldat 
în apele Jiului, cu atât mai mult în fluviul Du-
nărea, unde curenții sunt foarte puternici”, 
ing. Naicu Daniel, director Apele Române Jiu.  
Recomandăm populației să aleagă exclusiv 
ștrandurile și zonele special amenajate pentru 
îmbăiere, unde sunt respectate condițiile de 
siguranță și normele sanitare. Autoritățile de 
sănătate publică sunt singurele instituții abi-
litate să monitorizeze, din punct de vedere 
bacteriologic, calitatea apelor de îmbăiere. 
Viața are prioritate! Respectați avertismente-
le și evitați scăldatul în râuri și în Dunăre!”, au 
transmis reprezentanții Apele Române Jiu.M.C.H.
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Reptila, care măsu-
ra aproape doi metri 
lungime, a fost eli-

berată ulterior într-o zonă cu 

Șarpe de aproape doi metri, scos de jandarmi Șarpe de aproape doi metri, scos de jandarmi 
dintr-o locuință din Peștișanidintr-o locuință din Peștișani
Jandarmii gorjeni au primit, marți, un apel la numărul unic de urgenţă 112, care 

le-a semnalat prezenţa unui şarpe în zidul unei locuințe din Peștișani. Un echipaj s-a 

deplasat de urgență la fața locului și a reușit să localizeze și să captureze șarpele în 

siguranță, folosind echipamentele din dotare. 

vegetație, departe de locuințele 
oamenilor. „Un echipaj de jan-
darmi din cadrul Inspectoratu-
lui de Jandarmi Județean Tudor 

Vladimirescu Gorj a intervenit 
în localitatea Peștișani, în urma 
unui apel primit prin Sistemul 
Național Unic pentru Apeluri 
de Urgență 112, care semnala 
prezența unui șarpe în zidul 
unei case. O persoană a solici-
tat sprijinul jandarmilor după 
ce a observat reptila intra-
tă parțial în structura zidului 
locuinței familiei sale. La locul 
solicitării a fost direcționat un 
echipaj de jandarmi montani 
din Runcu. Aceștia au captu-
rat șarpele în siguranță, uti-
lizând un dispozitiv specific, 

și ulterior l-au eliberat într-o 
zonă cu vegetație, departe de 
comunitate”, a precizat Alin 
Ivan, purtătorul de cuvânt al In-
spectoratului Județean de Jan-
darmi Gorj. Numărul acestor 
solicitări a crescut semnifica-
tiv în această perioadă. „Până 
în prezent, misiuni similare de 
îndepărtare a șerpilor din pro-
ximitatea locuințelor au mai 
fost desfășurate în Târgu-Jiu și 
Târgu-Cărbunești. Reamintim 
persoanelor care observă șerpi 
în zonele locuite, să își păstre-

ze calmul, să nu se apropie de 
aceștia păstrând o distanță de 
siguranță, monitorizați vizual 
unde se ascunde și solicitați spri-
jinul autorităților competente 
prin SNUAU 112. Echipajele de 
intervenție ale Jandarmeriei 
Gorj sunt permanent pregătite 
și dotate cu dispozitive specifi-
ce de capturare, acționând atât 
pentru siguranța cetățenilor, 
cât și pentru protecția faunei”, 
au mai precizat reprezentanții 
IJJ Gorj.

L.F.

Printre victimele care ar fi 
oferit bani, după ce ar fi fost 
amenințate cu publicarea de 
imagini compromițătoare, se 
află și un bărbat de 37 de ani, 
din Lelești, care ar fi transferat 
aproape 30.000 de lei în contu-
rile suspecților. ,,Polițiștii Bi-
roului de Investigații Crimina-
le continuă cercetările într-un 
dosar penal privind săvârșirea 
infracțiunii de șantaj, în ca-
drul căruia au fost identifica-
te două persoane bănuite de 
săvârșirea faptei, respectiv un 
bărbat de 32 de ani și o femeie 
de 30 de ani, ambii din județul 

Bărbat din Lelești, obligat să transfere zeci de mii de lei, după ce a fost amenințat 
cu publicarea unor imagini compromițătoare
Doi soți din Dâmbovița sunt cercetați pentru șantaj, după ce ar fi obținut aproxi-

mativ 320.000 de lei, de la mai multe persoane, între care și un bărbat din județul 

Gorj. Cei doi ar fi continuat să comită faptele și din penitenciar, cu ajutorul unei 

femei de 29 de ani, din Constanța, care a fost reținută ieri. 

Dâmbovița. Din cercetări a 
reieșit faptul că, în cursul anu-
lui 2023, cei doi ar fi postat 
anunțuri pe site-uri matrimoni-
ale, sub pretextul oferirii unor 
servicii online. Ulterior, aceștia 
ar fi înregistrat persoanele 
care accesau respectivele ser-
vicii în ipostaze intime și le-ar 
fi constrâns să remită diferite 
sume de bani, amenințându-
le cu publicarea de imagini 
compromițătoare.

În urma administrării pro-
batoriului, s-a stabilit faptul 
că, în luna iulie 2023, un băr-
bat de 37 de ani, din localita-

tea Lelești, județul Gorj ar fi 
fost determinat să transfe-
re celor două persoane suma 
de 29.500 de lei, ca urmare a 
amenințărilor exercitate de 
acestea", a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj. 

Cei doi soți din Dâmbovița se 
află în penitenciar 

Totodată, în continuarea 
cercetărilor și prin reunirea 
unor cauze penale instrumen-
tate în alte județe, s-a stabi-
lit că cei doi soți ar fi folosit 

același mod de operare pentru 
a șantaja alte șase persoane, de 
la care ar fi obținut bani, pre-
judiciul total fiind estimat la 
aproximativ 320.000 de lei. ,,De 
asemenea, polițiștii au stabilit 
că, în perioada ianuarie – mai 
2025, cei doi soți, aflați în exe-
cutarea unor pedepse privative 
de libertate, ar fi continuat ac-
tivitatea infracțională cu spri-
jinul unei femei de 29 de ani, 
din județul Constanța. Aceasta 
ar fi contribuit la exercitarea 
de presiuni asupra a două din-
tre persoanele vătămate, fiind 
obținute astfel sume cuprinse 

între 10.000 și 85.000 de lei. 
Față de bărbatul de 32 de ani 
și femeia de 30 de ani, cerce-
tările sunt continuate în stare 
de detenție, iar față de fe-
meia de 29 de ani, din județul 
Constanța, a fost dispusă mă-
sura reținerii pentru 24 de 
ore, urmând a fi introdusă în 
Centrul de Reținere și Arestare 
Preventivă al IPJ Dolj", a mai 
declarat Miruna Prejbeanu. Fe-
meia din Constanța a fost dusă 
în arestul Poliției Dolj, întrucât 
toate locurile de la IPJ Gorj 
sunt ocupate.

L.F.

,,La data de 3 iunie 2026, în jurul orei 09.30, polițiștii 
din cadrul Poliției Orașului Târgu-Cărbunești au fost sesizați, 
prin apel 112, de către un bărbat de 24 de ani, din localitate, 
cu privire la izbucnirea unui incendiu la o sală de evenimente 
aflată în construcție, în satul Pojogeni. La fața locului s-au 
deplasat polițiștii, împreună cu pompierii, aceștia din urmă 
procedând la lichidarea incendiului. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de distrugere 
din culpă, urmând a fi efectuate cercetări pentru stabilirea 
tuturor împrejurărilor în care s-a produs evenimentul", a de-
clarat, pentru Gorjeanul, Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Gorj. La fața locului au fost trimise mai multe echipaje 
ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență Gorj. ,,Avem 
un incendiu la o hală unde se efectuează lucrări pentru rea-
bilitare. Incendiul se manifestă la acoperiș cu mari degajări 

Incendiu la acoperișul unei săli de evenimente din Târgu-CărbuneștiIncendiu la acoperișul unei săli de evenimente din Târgu-Cărbunești

Un incendiu a izbucnit, ieri dimineață, la acoperișul 

unei săli de evenimente din satul Pojogeni, care 

aparține de orașul Târgu-Cărbunești. Cauza proba-

bilă, după primele verificări, este efectul termic al 

curentului electric. Polițiștii fac cercetări în acest 

caz, pentru distrugere din culpă. 

de fum. Intervenim cu mai multe autospeciale de stingere, 
iar în acest moment incendiul este localizat. Din fericire, nu 
sunt înregistrate victime. Incendiul se manifestă la acoperiș 
cu mari degajări de fum. Intervenim cu mai multe autospe-
ciale de stingere, iar în acest moment incendiul este loca-
lizat. Din fericire, nu sunt înregistrate victime", au decla-
rat reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență 
Gorj, la scurt timp după izbucnirea incendiului. Din primele 
informaţii, incendiul s-a manifestat la acoperișul halei, pe o 
suprafaţă de aproximativ 1800 mp, fiind vorba despre panouri 
sandwich, care s-au topit. ,,Bunurile din interior au fost în 
totalitate salvate", au, mai precizat reprezentanții ISU Gorj.  
Sala de evenimente urma să fie inaugurată în perioada urmă-
toare.

C.P.
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Concursuri pentru șefia a două instituții din GorjConcursuri pentru șefia a două instituții din Gorj
Ministerul Sănătății a anunțat 

declanșarea procedurilor 
de concurs pentru ocupa-

rea unor funcții de conducere din 
sistemul sanitar, măsură care vizează 
și Direcția de Sănătate Publică Gorj 
și Serviciul de Ambulanță Județean 
Gorj, instituții conduse în ultimii ani 
de manageri interimari.

La nivel național sunt vizate 29 
de funcții de conducere din direcțiile 
de sănătate publică, 41 de posturi de 
manager general în cadrul servicii-
lor de ambulanță, precum și poziții-
cheie din instituții precum Agenția 
Națională pentru Dezvoltarea In-
frastructurii în Sănătate și Institutul 
Național de Transfuzie Sanguină. De 
asemenea, vor fi organizate concur-
suri pentru managerii a șapte unități 
sanitare aflate în subordinea ministe-
rului.

În Gorj, Direcția de Sănătate 

Publică și Serviciul de Ambulanță 
Județean au funcționat în ultimii ani 
cu conducere interimară. În februarie 
2020, Narcis Stoian a fost numit direc-
tor interimar al Direcției de Sănătate 
Publică Gorj, iar în septembrie 2022, 
Tiberiu Tătaru a preluat interimar 
conducerea Serviciului de Ambulanță 
Județean Gorj. 

„În ultimii ani, o parte dintre 
instituțiile cu rol strategic în dome-
niul sănătății publice au funcționat 
cu funcții de conducere exercitate 
temporar sau cu posturi vacante. Deși 
activitatea acestora s-a desfășurat în 
condiții de continuitate, asigurarea 
unei conduceri stabile și ocuparea 
prin concurs a funcțiilor manageriale 
reprezintă premise esențiale pentru 
consolidarea capacității administra-
tive, implementarea eficientă a poli-
ticilor publice și dezvoltarea proiec-
telor instituționale pe termen mediu 

Un elev din clasa a VI-a de la Liceul de 
Arte „Constantin Brăiloiu” din Târgu Jiu a 
obținut o performanță deosebită la Cupa 
României de Box pentru Cadeți.

Edel Dumitru Merluță  a câștigat locul 
I la categoria cadeți, 70 kg, reprezentând 
Clubul Sportiv Pandurii Târgu Jiu. 

„Adresăm sincere felicitări domnului 
antrenor Doru Neamțu, pentru profesiona-
lismul, dedicarea și munca depusă în pre-
gătirea sportivului. Îi dorim mult succes 
în competițiile viitoare și cât mai multe 
rezultate remarcabile!” a anunțat unitatea 
de învățământ.

Competiția a avut loc în perioada 25-
31 mai 2026, la Năvodari, fiind una dintre 
cele mai importante competiții naționale 
dedicate tinerelor talente ale boxului ro-
mânesc.

I.I.

Elev din Târgu Jiu, locul I la Cupa României de BoxElev din Târgu Jiu, locul I la Cupa României de Box

Noi oportunități de finanțare pentru GorjNoi oportunități de finanțare pentru Gorj

Președintele Consiliului Județean Gorj, Cosmin 
Popescu, participă, la Timișoara, la reuniunea or-
dinară a Comitetului de Monitorizare a Programului 
Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă 2021-2027, 
eveniment organizat de Autoritatea de Manage-
ment a Programului Dezvoltare Durabilă și Tranziție 
Justă.

În cadrul întâlnirii sunt analizate stadiul imple-
mentării programului, gradul de absorbție a fondu-

rilor europene, lansarea viitoarelor apeluri 
de proiecte și măsurile necesare pentru atin-
gerea obiectivelor asumate prin Programul 
Dezvoltare Durabilă și Programul Tranziție 
Justă.

Pe agenda reuniunii se află și aprobarea 
metodologiilor de evaluare și selecție pentru 
noi investiții în domeniul energiei regenera-
bile pentru gospodării și al renovării energe-
tice a clădirilor rezidențiale.

„În aceste zile am avut mai multe discuții 
cu reprezentanții Ministerului Investițiilor 
și Proiectelor Europene și ai ADR Sud-Vest 
Oltenia privind oportunitățile de finanțare 
pentru județul Gorj.

La nivelul programului există economii 
rezultate în urma unor apeluri deja lansate, 
ceea ce creează premisele relansării apelu-
lui dedicat întreprinderilor mici și mijlocii. 
O astfel de măsură poate aduce investiții 

noi în județ și poate contribui la crearea de locuri 
de muncă, un obiectiv esențial pentru comunitățile 
aflate în proces de tranziție economică.

Consiliul Județean Gorj rămâne implicat în toa-
te demersurile care pot facilita accesul la fonduri 
europene și pot sprijini dezvoltarea economică și 
socială a județului”, a transmis Cosmin Popescu, 
președintele Consiliului Județean Gorj.

I.I.

și lung. Un sistem sanitar puternic 
are nevoie nu doar de investiții și re-
surse, ci și de stabilitate. Prin aceste 
concursuri facem un pas important 
către consolidarea managementului 
în sănătate și către construirea unor 
instituții mai stabile, în beneficiul 

pacienților și al profesioniștilor din 
sistem”, a declarat ministrul interi-
mar al Sănătății Cseke Attila. 

În luna iunie are loc concursul și 
pentru conducerea Casei Județene de 
Asigurări de Sănătate Gorj.

I.I.

Dispensar nou în Dispensar nou în 
comuna Licurici comuna Licurici 

Comuna gorjeană Licurici are un dispensar nou, 
realizat printr-o investiție a Companiei Naționale 
de Investiții. Clădirea a fost construită de la zero 
și este destinată îmbunătățirii accesului la servi-
cii medicale pentru locuitorii din zonă. Dispensa-
rul va include cabinete de medicină de familie, 
un cabinet stomatologic și o farmacie. Valoarea 
investiției se ridică la aproximativ 1,5 milioane de 
euro.

„Compania Națională de Investiții a finalizat 
și recepționat obiectivul de investiții «Construi-
re și dotare dispensar uman, comuna Licurici, sat 
Frumușei, jud. Gorj». Proiectul are ca obiectiv 
îmbunătățirea accesului la servicii medicale prin 
realizarea unei infrastructuri moderne, sigure și 
adaptate nevoilor comunității locale. Executant 
lucrări: Asocierea AUDIOTECH MULTIMEDIA GROUP 
SRL & COLORIT CONSTRUCT SRL”, a anunțat CNI.

I.I.
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CLAUDIU MATEI                     

Schimbări la nivelul conducerii 

executive a CEO

Ion Petroniu ocupă în prezent funcția 
de director al Direcției Strategii Dezvol-
tare din cadrul Complexului Energetic 
Oltenia, poziție din care încasează un 
salariu lunar de 16.300 de lei. Această 
sumă se adaugă unui venit de o valoare 
similară obținut din pensie, generând un 
buget total cumulat de peste 32.000 de 
lei pe lună. În acest moment, numele 
lui Petroniu este singurul avansat pentru 
includerea în Directoratul companiei și 
pentru asumarea poziției de președinte al 
structurii executive.

Eventuala numire a lui Petroniu este 
determinată de plecarea lui Dan Iulius 
Plăveți, care a fost numit în funcția de 
director general al Hidroelectrica, consi-
derată cea mai profitabilă companie de 
stat din România. Transferul lui Plăveți 
s-a realizat în ciuda faptului că mandatul 
său la conducerea Complexului Energetic 
Oltenia s-a încheiat cu un bilanț nega-
tiv, înregistrând o pierdere financiară de 
1,112 miliarde de lei (aproximativ 220 de 
milioane de euro) pe parcursul anului tre-
cut. Înainte de a părăsi compania, Plăveți 
l-a menținut pe Petroniu în structurile 
de conducere executivă și, potrivit unor 
surse, l-a propus drept succesor direct. 
Viitoarea numire rămâne însă incertă din 
cauza litigiului aflat pe rolul Tribunalului 
Gorj, unde compania solicita atragerea 
răspunderii patrimoniale a lui Petroniu.

Favoritul pentru preluarea conducerii CEO – director pensionar cu venituri Favoritul pentru preluarea conducerii CEO – director pensionar cu venituri 
de 32.000 de lei pe lună și în proces cu compania!de 32.000 de lei pe lună și în proces cu compania!
Ion Petroniu, actualul director al Direcției Strategii Dezvoltare din cadrul 

Complexului Energetic Oltenia (CEO), a devenit singurul nume vehiculat 

pentru preluarea funcției de președinte al Directoratului companiei ener-

getice. Petroniu, care deține statutul de pensionar reangajat, cumulează 

în prezent venituri lunare care depășesc pragul de 32.000 de lei. Nominali-

zarea sa la conducerea executivă vine ca o recomandare directă din partea 

fostului președinte al Directoratului, Dan Iulius Plăveți, transferat recent 

în fruntea Hidroelectrica, deși a lăsat CEO cu pierderi de peste 1,1 miliar-

de de lei. Paradoxal este că Petroniu se află în litigiu cu compania, într-un 

dosar în care CEO îi cerea în instanță peste 5,2 milioane de lei într-o cauză 

privind acordarea ilegală a unor prime de performanță, iar Tribunalul Gorj 

urmează să pronunțe o primă sentință.

Prime acordate în afara CCM

Concret, Tribunalul Gorj – Secția 
Conflicte de Muncă și Asigurări Sociale 
a dispus, în luna februarie a acestui an, 
declinarea competenței de soluționare 
a cauzei în care CEO solicită tragerea la 
răspundere patrimonială a mai multor 
foști membri ai Directoratului și ai depar-
tamentului juridic, printre care și Ion Pe-
troniu, director al Direcției Strategii Dez-
voltare, fost membru al Directoratului. 
Instanța a trimis dosarul spre soluționare 
Secției Civile a Tribunalului Gorj, care ur-
mează să pronunțe o primă soluție peste 
câteva zile.

Litigiul își are originea într-un control 
efectuat de Curtea de Conturi a României 
– Camera de Conturi Gorj, în anul 2015. 
Inspectorii de conturi au constatat la 
acea vreme că, în perioada respectivă, au 
fost acordate nelegal drepturi salariale 
sub formă de ,,prime pentru contribuția 
la rezultatele societății în anul 2013”, în 
valoare estimată de 18.592.200 de lei. 
Cu tot cu contribuțiile sociale aferente, 
cheltuielile totale de personal, care au 
diminuat profitul societății din acel an, 
au fost evaluate la 25.575.630 de lei (5,8 
milioane de euro, la cursul valutar de la 
acea dată).

Auditorii Curții de Conturi au reținut 
că acele prime de performanță fusese-
ră condiționate prin Contractul Colectiv 
de Muncă de realizarea unei producții 
de energie electrică de 15 TWH, până la 
data de 15 octombrie 2013. În realitate, 
producția înregistrată de compania ener-

getică, la acea dată, fusese de doar 8,7 
TWH. Deși compania a contestat măsurile 
Curții de Conturi, acțiunea a fost respinsă 
parțial de instanțe, decizia de recupera-
re a prejudiciului rămânând definitivă în 
aprilie 2021.

Prescrierea dreptului la acțiune și 

imputarea cheltuielilor

În august 2021, Adunarea Genera-
lă Extraordinară a Acționarilor (AGEA) a 
CEO a aprobat promovarea unei acțiuni în 
justiție pentru recuperarea sumei de 25,5 
milioane de lei de la persoanele conside-
rate responsabile de acordarea primelor. 
Totuși, Tribunalul Gorj și, ulterior, Curtea 
de Apel Craiova au respins acțiunea ca 
fiind prescrisă, reținând că managemen-
tul societății nu a acționat în termenul 
legal de prescripție a dreptului material 
la acțiune.În urma acestui eșec judiciar, 
Departamentul de Control Intern al CEO a 
emis un raport prin care a stabilit că res-
ponsabilitatea pentru pierderea dreptului 
de a recupera banii din cauza prescripției 
revine membrilor Directoratului în funcție 
la momentul primirii raportului Curții de 
Conturi, precum și conducerii structurii 
juridice a companiei din perioada re-
spectivă. Raportul menționează că ma-
nagementul s-a rezumat doar la suspen-
darea actului administrativ în instanță, 
fără a monitoriza termenele legale de 
prescripție și fără a formula acțiunile de 
recuperare în timp util, după cum este 
menționat în sentința Tribunalului Gorj 
din luna februarie a acestui an.

În ianuarie 2025 a fost înregistrat un 
nou dosar în care Complexul Energetic 
Oltenia a solicitat obligarea a șase foști 
membri ai Directoratului și a altor trei 
persoane din structura juridică a compa-
niei la acoperirea prejudiciilor derivate 
din gestionarea defectuoasă a litigiilor. 
CEO a cerut instanței obligarea foștilor 
membri ai Directoratului la plata sumei 
de 293.327 de lei, reprezentând cheltuie-
lile de judecată (taxe de timbru, onorarii 
de avocați) achitate în dosarul pierdut 
prin prescripție.

De asemenea, în cadrul acțiunii s-a 
solicitat obligarea foștilor șefi din CEO la 
plata unor sume individualizate ce repre-

zintă cota-parte din primele necuvenite 
care nu au mai putut fi recuperate de la 
salariați. În cazul lui Ion Petroniu, fost 
membru al Directoratului și director al 
Direcției Strategii Dezvoltare, suma soli-
citată de compania energetică se ridica la 
5.291.286 de lei. Alți foști membri ai con-
ducerii executive, adică Laurențiu Ciurel, 
Adriana Vîlceanu, Laurențiu Ciobotărică, 
Daniel Antonie și Aurel Medințu (decedat 
între timp), erau vizați de pretenții simi-
lare, sumele variind între 1,8 milioane de 
lei și peste 7 milioane de lei.

Declinarea competenței materiale

Tribunalul Gorj a luat în examinare 
cu prioritate excepția de necompetență 
materială a instanței, invocată în cau-
ză, iar prin sentința pronunțată în data 
de 5 februarie a.c., instanța a admis 
această excepție. Magistrații au stabi-
lit că raportul juridic dintre companie 
și membrii Directoratului, printre care 
se numără și Ion Petroniu, este guver-
nat de regulile mandatului comercial și 
de prevederile Legii nr. 31/1990 privind 
societățile, și nu de Codul Muncii, fapt 
care înlătură competența Secției de Con-
flicte de Muncă, așa că a dispus declina-
rea competenței de soluționare a cauzei 
în favoarea Secției Civile. Din acest dosar 
au fost disjunse alte două, care vizează 
un fost membru al Directoratului, respec-
tiv trei persoane din structura juridica a 
companiei.

În luna martie a fost înregistrată ca-
uza pe rolul Secției Civile a Tribunalului 
Gorj, iar săptămâna trecută dosarul a ră-
mas în pronunțare, pentru ca părțile să 
poată depune concluzii scrise, urmând să 
fie pronunțată o soluție la începutul săp-
tămânii viitoare, adică pe 9 iunie.

Sorin Grindeanu este tot mai puternic împins din inte-
riorul PSD să își asume funcția de premier, în condițiile în 
care varianta preferată de președintele Nicușor Dan, Eugen 

Grindeanu, împins să preia guvernarea
Tomac, nu are încă o majoritate clară în Parlament.

Sorin Grindeanu, președintele PSD, este împins de mai 
multe personalități politice din partid, atât în spațiul public, 
cât și în forurile interioare, să își asume formarea noului gu-
vern, potrivit surselor politice. La aproape o lună de când 
guvernul condus de Ilie Bolojan a fost demis prin moțiune de 
cenzură, negocierile pentru desemnarea unui nou premier nu 
au dus încă la o nominalizare. Deși preferatul președintelui 
Nicușor Dan este consilierul său, Eugen Tomac, pentru acesta 
nu a fost identificată încă o majoritate politică, motiv pentru 
care voci din Partidul Social Democrat îi cer lui Sorin Grin-
deanu să își asume guvernarea. Lia Olguța Vasilescu, primar 
al Craiovei, i-ar fi cerut liderului formațiunii să își asume 
guvernarea în discuțiile interne din partid. Sursele politice 

afirmă că există rezerve în PSD privind un guvern tehnocrat și 
că social-democrații sunt dispuși să se ocupe de construirea 
unei majorități parlamentare pentru un guvern politic. Fostul 
vicepremier Marian Neacșu a sugerat și el acest lucru, fiind 
întrebat public dacă PSD este pregătit să susțină un guvern 
tehnocrat condus de Eugen Tomac. „Domnul Tomac mi se 
pare o alegere potrivită. Domnul Sorin Grindeanu mi se pare 
o soluție și mai potrivită. Înainte de toate, am prefera un gu-
vern cât mai repede”, a spus Neacșu. Partidul se așteaptă ca 
președintele să anunțe desemnarea noului premier în această 
săptămână. Formațiunea nu exclude un cabinet tehnocrat, 
însă social-democrații afirmă că totul depinde de numele 
propuse și de programul de guvernare.

M.P.
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,,Această sfântă mănăstire ocrotită de «Sfânta Treime», putem spune că ,,Această sfântă mănăstire ocrotită de «Sfânta Treime», putem spune că 
ocroteşte şi satul acesta, şi împrejurimile, ca şi pe cei care îi calcă pragul…”! ocroteşte şi satul acesta, şi împrejurimile, ca şi pe cei care îi calcă pragul…”! 

Mănăstirea «Sfânta Treime» de la Strâmba-Jiu (Turceni-Gorj) şi-a sărbătorit hramul 

Cu binecuvântarea Înaltpreasfinţitului Părin-
te, Acad. dr. Irineu, Arhiepiscopul  Craiovei 
şi Mitropolitul Olteniei, luni, 1 iunie 2026, 

Mănăstirea «Sfânta Treime» de la Strâmba-Jiu, Ora-
şul Turceni   (Gorj) şi-a sărbătorit hramul în prezen-
ţa feţelor bisericeşti  şi a numeroşi credincioşi, iar, 
Sfânta Liturghie a fost oficiată în altarul de vară al 
mănăstirii de către un sobor ales de preoţi, călugări 
şi diaconi din care a făcut parte, printre alţii: Pre-
cuviosul Părinte Arhimandrit, Vladimir Dărângă, Pă-
rinte Paisie Ciuban şi Pr. Vasile Tudorescu, destoinici 
slujitori ai sfintei lavre, Pr. Antonie Făinişi, Parohia 
Strâmba-Jiu, Pr. Ilie Amzucu, Parohia Urdarii de Jos, 
Pr. Valentin Neblea, Parohia Peşteana de Jos, Pr. Au-
rel Fâciu, Parohia Bustuchin, Pr. Marin Rusu, Parohia  
Turcenii de Sus, Pr. Robert Zămârcă, Parohia Olari, 
Pr. Laurenţiu Popescu, pensionar, Parohia Ioneşti, 
Pr. Mihai Călugăru, Pr. Alexandru Niculiţă, Parohia 
Brăneşti, Pr. Constantin Grumăzescu, Spitalul Mu-
nicipal Drobeta Turnu-Severin, Pr. Ştefan Manole, 
Parohia Izvorul Bârzei, Mehedinţi şi alţii! Preacu-
cernicul Părinte Valentin Daniel Cornescu, având 
acelaşi hram «Sfânta Treime» al parohiei pe care 
păstoreşte în comuna Borăscu, nu a putut participa 
la festivitatea de la Strâmba-Jiu, dar, în schimb, am 
remarcat gestul de milostenie şi dăruire al familiei 
domnului prof. univ. dr. George Niculescu, împreu-
nă cu doamna Claudia, de a dărui prinoase bogate 
pentru praznicul Sfintei Lavre. 

,,Îi mulţumim Lui Dumnezeu, că ne-a dat 
această vreme frumoasă”!

Trebuie să amintim cu mare bucurie despre pre-
zenţa la sărbătoarea mănăstirii, alături de Maica 
Stareţă Nifona monahia şi a Maicii Teofana, de la 
Locurile Sfinte  Ierusalim şi Ierihon, care este ori-
ginară din Municipiul Craiova!  La sfârşitul oficierii 
slujbei Sfintei Liturghii a fost săvârşită Slujba de 
pomenire a ctitorilor şi a slujitorilor străvechiului 
aşezământ monahal, după care Preacuviosul Pă-
rinte Arhimandrit dr. Vladimir Dărângă a subliniat 
faptul că de peste 500 de ani: ,,Această sfântă mă-
năstire ocrotită de «Sfânta Treime», putem spune 
că ocroteşte şi satul acesta şi împrejurimile, ca şi 
pe cei care îi calcă pragul în zile de rând sau în zile 
ca acestea de sărbătoare. În numele Maicii Stareţe 
Nifona şi în numele obştii de maici ostenitoare, ca 
şi în numele nostru, al preoţilor slujitori, vă mulţu-
mim că şi în anul acesta aţi venit în număr atât de 
mare! Poate, ca niciodată, sunteţi atât de mulţi în 
curtea mănăstirii noastre, care a fost greu încercată 
în urmă cu câteva luni (în ziua de 21 februarie 2026 
n.n.), când un foc mistuitor a cuprins o parte din 

corpul de clădiri al mănăstirii noastre! Este cel 
de-al doilea an când sărbătorim hramul mănăs-
tirii fără Maica Stareţă Marina Gligor Stavrofo-
ra, cea care ne-a condus 35 de ani şi căreia cu 
toţi îi purtăm numele în sufletul şi  în inimile 
noastre o profundă recunoştinţă, pentru că a 
reînviat această vatră străbună a monahismu-
lui nostru! Probabil că astăzi, nu numai pen-
tru că este «Ziua Internaţională a Copilului» şi 
pentru că este lumea mai liberă, dar, mai ales, 
pentru că este Sărbătoarea «Sfânta Treime», 
aţi venit în număr atât de mare ca să cinstim 
cu toţii pe Dumnezeu Cel în Treime Slăvit! Mul-
ţumim Grupului de teologi de la Craiova care 
ne-au cântat şi ne-a  încântat cu aceste răspunsuri 
la strană, îi mulţumim artistei noastre Zorina Bă-
lan, care în premieră, astăzi, a cântat pentru pri-
ma dată Priceasna aceasta minunată care seamănă 
atât de mult cu un cântec patriotic! O felicităm şi 
îi dorim ca priceasna să devină un cântec de re-
ferinţă al neamului nostru! Îi mulţumim, în primul 
rând Lui Dumnezeu, că ne-a dat această vreme fru-
moasă, deşi ne-a încercat de dimineaţă şi cu un pic 
de ploaie, dar, noi n-am deznădăjduit şi am rămas 
cu toţii aici, uniţi în jurul Altarului de vară, ca să 
participăm la Sfânta Liturghie. Îl rog pe Părintele 
Laurenţiu, decanul de vârstă al preoţilor care au 
slujit astăzi, cel care a slujit cu multă cinste pas-
torală Parohia Ioneşti, să ne spună un cuvânt de 
învăţătură, apoi, vom oficia şi parastasul de pome-
nire a ctitorilor acestei sfinte mănăstiri”, a înheiar 
Preacuvioşia sa!        

,,Dorim cu toţii pacea, dorim cu toţi să avem 
pacea izvorâtă din Pacea Lui Iisus Hristos”! 

Preacucernicul Părinte Laurenţiu Popescu, în 
cuvântul de învăţătură duhovnicească, a spus prin-
tre altele, că Dumnezeu Cel Răstignit, îngropat şi 
Înviat, i-a trimis pe Sfinţii Apostoli în lume, porun-
cindu-le astfel: ,,Mergând, învăţaţi toate  neamuri-
le, botezându-i pe toţi în numele Tatălui, al Fiului şi 
al Sfântului Duh, învăţându-i să păzească pe toate 
câte le-am poruncit, că iată, eu sunt cu voi până 
la sfârşitul veacurilor”! În continuare, vorbitorul a 
spus: ,,Iubiţi credincioşi, de unde aţi fi şi câţi aţi 
fi, după cum v-aţi numi, aş vrea să încep cuvântul 
meu de la un adevăr, pe care îl rostim din inimă: 
HRISTOS A ÎNVIAT! ( după care credincioşii au răs-
puns: ADEVĂRAT A ÎNVIAT! n.n.). Suntem în această 
zi a Pogorârii Duhului Sfânt,  a Sfintei Treimi, în 
cea de-a cincizecea zi de la Învierea Mântuitoru-
lui Iisus Hristos! Această bucurie o trăim noi, aici, 
ca să-L liturghisim pe Iisus Hristos Mântuitorul, 
Cel răstignit, îngropat şi Înviat, Cel Înălţat la cer! 
Sfintele Evanghelii spun că Mântuitorul Hristos, 
în prima zi a Învierii Sale, a intrat acolo unde 
Sfinţii Apostoli se încuiau de frica iudeilor, şi, cu 
toate că uşile erau încuiate, Hristos i-a salutat 
spunându-le: ,,Pace vouă!”. De aceea, iubiţilor, 
dorim cu toţii pacea, dorim cu toţi să avem pa-
cea izvorâtă din Pacea Lui Iisus Hristos, liniştea 
în care să trăim, ca să ne punem capetele pe 
căpătâiul şi perna noastră! Este pacea pe care 
Mântuitorul Hristos o propovăduieşte şi o împăr-
tăşeşte cu Sfinţii Apostoli spunându-le: ,,Pacea 

v-o dau eu vouă, nu cum vă dă lumea, v-o dau eu 
vouă!”, pentru că aici intevine lucrarea dumneze-
iască, intevine şi  lucrează Preasfânta Treime, odată 
cu Pogorârea Sfântului Duh şi înainte cu Înaălţarea 
la cer a Mântuitorului Hristos! Domnul Cel Înviat în-
vinge moartea prin Învierea Sa şi Se adresează lumii 
prin cuvântul: ,,Bucuraţi-vă!”, pentru că ne-am bu-
curat şi noi, preoţii, la sfintele altare, împreună cu 
păstoriţii noştri, de această sfântă Lumină a Învierii 
Mântuitorului”, a precizat vorbitorul. Apoi, au fost 
invocate cuvintele Domnului Hristos: ,,Fericiţi cei 
ce n-au văzut şi au crezut”, adresate către Aposto-
lul Toma! A fost subliniat faptul că noi suntem cei 
mai fericiţi, căci, n-am văzut pe Hristos Cel Înviat, 
ca Sfinţii Apostoli, căci, prin credinţa noastră, sun-
tem propovăduitori şi mărturisitori ai adevărului că 
Iisus Hristos a biruit moartea prin Învierea Sa! Deci, 
să trezim din somnul existenţei noastre cu această 
rugăciune începătoare a vieţii de zi cu zi: «Împă-
rate ceresc, Mângâietorule, Duhul Adevărului care 
pretutindenea eşti şi pe toate le împlineşti…», iar, 
dacă suntem veniţi la «Sfânta Treime», la aceas-
tă sfântă şi încercată mănăstire la care ne-am mai 
văzut cu ani în urmă, să preţuim rugăciunea care 
în sufletele noastre, rostind-o cu toată fiinţa noas-
tră, cerem vindecarea, cerem iertarea, cerem li-
niştea şi dorim să convieţuim în linişte şi în pace 
desăvârşită! În încheiere, Preacucernicul Părinte Pr. 
Laurenţiu a spus: ,,Să vă dea Dumnezeu, Cel Între-
it, astăzi, Dumnezeu Tatăl, Dumnezeu Fiul şi Dum-
nezeu Sfântul Duh, să vă dea sănătatea trupescă, 
vindecarea suferinţelor, şi niciodată să nu plecaţi 
din sânul «Corabiei» Lui Hristos, care este sfânta 
şi dumnezeiasca Sa Biserică! Să vă dea Dumnezeu 
linişte şi pace, sănătate, pace şi linişte să aveţi în 
veci! Amin”.

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR                

Valoarea totală eligibi-
lă a proiectului se ridică la 
123.713.879,18 lei, iar imple-

mentarea acestuia se va desfășura până 
la data de 31 decembrie 2029.

Potrivit reprezentanților AJOFM 
Gorj, nu mai puțin de 3.350 de persoane 
din județ vor beneficia de măsuri com-
plexe menite să le crească șansele de 
integrare și reintegrare pe piața muncii. 
Programul va include servicii integrate 
de mediere, informare, consiliere pro-
fesională, profilare și formare profesio-
nală, toate având ca obiectiv creșterea 
oportunităților de angajare și ocuparea 

Investiție de peste 123 de milioane de lei Investiție de peste 123 de milioane de lei 
pentru viitorul profesional al gorjenilorpentru viitorul profesional al gorjenilor
O finanțare de peste 123 de milioane de lei va ajunge în județul Gorj 

prin intermediul unui proiect de anvergură destinat persoanelor afec-

tate de procesul de decarbonare și de tranziția către o economie ver-

de. Directorul executiv al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței 

de Muncă (AJOFM) Gorj, Romeo Chiriac, a anunțat semnarea contrac-

tului de finanțare pentru proiectul „Green SPO Gorj – Tranziția către 

o economie verde”, considerat unul dintre cele mai ambițioase pro-

grame implementate vreodată în domeniul ocupării forței de muncă 

la nivel județean.

într-un timp mai scurt a unui loc de 
muncă. Proiectul vine în sprijinul per-
soanelor afectate direct și indirect de 
transformările economice generate de 
procesul de decarbonare, o provocare 
majoră pentru Gorj, județ aflat în plin 
proces de restructurare economică.

Pentru implementarea acestui pro-
gram, AJOFM Gorj va colabora cu par-
teneri importanți la nivel național și 
regional: Agenția Națională pentru Ocu-
parea Forței de Muncă, Universitatea 
„Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, 
Centrul Regional de Formare Profesio-
nală a Adulților Râmnicu Vâlcea și Cen-
trul Regional pentru Ocuparea Forței 
de Muncă și Protecție Socială Petroșani 
– Hunedoara.

„Este un proiect ambițios, de am-
ploare, care vine în sprijinul persoa-
nelor direct și indirect afectate de 
procesul de decarbonare și tranziția 
la o economie verde. (...) Prin impli-
care continuă și orientare către nevo-
ile reale ale cetățenilor, AJOFM Gorj 
dovedește încă o dată, profesionalism, 

implicare, performanță și demonstrează că 
parteneriatul dintre instituție și comuni-
tate este esențial pentru o piață a muncii 
funcțională și echilibrată”, a transmis Ro-
meo Chiriac. Prin atragerea acestei investiții 
majore, AJOFM Gorj își consolidează poziția 
de instituție activă în dezvoltarea pieței 
muncii și în susținerea comunității locale. 

Filiala Târgu Jiu a Uniunii Artiștilor Plastici 

din România găzduiește joi, 4 iunie 2026, de 

la ora 15:00, vernisajul expoziției „ARTElierul 

nostru”, un eveniment care aduce în prim-plan 

creativitatea și talentul elevilor și profesorilor 

de la Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” din 

Târgu Jiu.

Expoziția își propune să ofere publicului o incursiu-
ne în universul studiului artistic și al expresiei plastice, 
reunind lucrări reprezentative realizate în cadrul ate-
lierelor de specialitate ale instituției de învățământ. 
Organizatorii descriu evenimentul drept o oglindă a 
parcursului artistic al elevilor, dar și o demonstrație 
a rigorii și creativității care definesc învățământul 
vocațional.

Pe simezele galeriei vor putea fi admirate portrete 
realizate în tehnica cărbunelui, lucrări care explorează 
expresivitatea și emoția umană, studii academice de 
desen după model viu, naturi statice și crochiuri, dar 

„ARTElierul nostru”, expoziție semnată de elevii și profesorii 
Liceului de Arte „Constantin Brăiloiu”, la Târgu Jiu

și compoziții în tehnică mixtă, ce evidențiază experimentul 
vizual și diversitatea mijloacelor de expresie artistică.

Potrivit reprezentanților Liceului de Arte „Constan-
tin Brăiloiu”, expoziția reprezintă o celebrare a muncii 
desfășurate pe parcursul semestrului și include atât teme 
fundamentale din programa școlară, cât și lucrări experi-
mentale sau proiecte complexe realizate pentru pregătirea 
participării la olimpiade și concursuri de specialitate.

„ARTElierul nostru” nu evidențiază doar evoluția artis-
tică a elevilor, ci și relația dintre generații, prin includerea 
unor creații semnate de profesorii Daniel Șerban și Cătălin 
Negrea. Lucrările acestora completează expoziția și oferă o 
perspectivă pedagogică asupra artei contemporane, într-un 
dialog vizual între experiența profesorilor și sensibilitatea 
artistică a tinerilor creatori.

Evenimentul se anunță a fi o veritabilă sărbătoare a de-
senului și a educației artistice, oferind publicului ocazia de 
a descoperi talentul noii generații de artiști și de a aprecia 
rezultatele muncii desfășurate în cadrul unuia dintre cele 
mai importante licee vocaționale din județul Gorj.

I.M.
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Senatul României a adoptat, 
marți, un proiect legislativ care 
înăsprește semnificativ sancțiunile 
pentru agresiunile comise împotri-
va personalului medical, auxiliar 
sanitar și nemedical din unități 
publice și private de sănătate.

Potrivit actului normativ, 
amenințarea personalului medical 
se va pedepsi cu închisoare de la 
6 luni la 2 ani sau cu amendă, în 
timp ce lovirea sau alte violențe 
vor fi sancționate cu închisoare de 
la 1 la 5 ani.

În cazurile în care agresiunile 
produc decesul victimei, pedepse-
le prevăd închisoare de la 5 la 15 
ani, iar pentru omor, între 15 și 25 
de ani.

„A fost adoptată în Senatul 
României inițiativa legislativă 
pe care am elaborat-o alături de 
prof. univ. dr. Adrian Streinu Cer-
cel și alți colegi, prin care se in-
stituie o protecție juridică pentru 
întregul personal medico-sanitar 

Pedepse mai dure pentru agresarea medicilor
și auxiliar din România. 

Acest demers vine ca 
un răspuns direct și ferm la 
înmulțirea alarmantă a ac-
telor de agresiune verbală 
și fizică asupra celor care își 
desfășoară activitatea în sis-
temul de sănătate.

Ce aduce nou această 
inițiativă legislativă?

Prin modificarea și com-
pletarea explicită a art. 652 
alin. (1) din Legea nr. 95/2006, 
proiectul nostru elimină orice 
incertitudine interpretativă 
și garantează aplicarea uni-
tară a legii penale. Concret, 
inițiativa prevede:

Protecție universală: Ex-
tinderea incriminării faptei 
de ultraj asupra tuturor cate-
goriilor de personal medical și 
auxiliar, indiferent de forma 
de organizare a unității medi-
cale (publică sau privată).

Sancțiuni mai aspre: Agre-
siunile, amenințările sau ac-

tele de violență îndreptate 
împotriva celor care își exer-
cită atribuțiile de serviciu în 
sănătate vor fi pedepsite mult 
mai sever, beneficiind de un 

regim juridic similar cu cel 
aplicat în cazul polițiștilor, 
militarilor sau personalului 
silvic”, a precizat senatorul 
PSD de Gorj, Cristinel Rujan.

Proiectul urmează să fie 
dezbătut și supus votului în 
Camera Deputaților, care este 
for decizional.

I.I.

Primăria comunei Vladimir or-
ganizează concurs pentru ocupa-
rea unui post vacant de muncitor 
calificat în cadrul Serviciului Pu-
blic de alimentare cu apă și ca-
nalizare al comunei. Angajarea se 
face pe perioadă nedeterminată, 
cu normă întreagă. 

Candidații trebuie să aibă stu-
dii medii sau profesionale absolvi-
te cu diplomă, o vechime în muncă 
de minimum 7 ani și să dețină un 

Primăria Vladimir angajează Primăria Vladimir angajează 
muncitor calificatmuncitor calificat

curs de calificare în domeniu, 
precum instalator sau opera-
tor hidraulic în alimentările 
cu apă. 

Dosarele de înscriere se 
depun la sediul Primăriei Vla-
dimir până la data de 16 iunie, 
ora 15:00. Proba scrisă este 
programată pentru 24 iunie, 
iar interviul va avea loc pe 26 
iunie.

I.I.
 

Potrivit apropiaților familiei, 
Adrian Luca se confrunta de mai 
mulți ani cu probleme de sănă-
tate, inclusiv afecțiuni cardiace. 

Maestrul Adrian Luca, fost dirijor al Ansamblului 
„Maria Lătărețu”, a încetat din viață
Lumea artistică gorjenească este în doliu după dispariția maestrului Adrian Luca, unul 

dintre cei mai apreciați violoniști ai Gorjului și fost dirijor al Ansamblului Profesionist 

„Maria Lătărețu” din Târgu Jiu. Acesta s-a stins din viață la vârsta de 68 de ani, lăsând 

în urmă o impresionantă moștenire culturală și generații întregi de muzicieni pe care i-a 

format de-a lungul carierei sale.

Cu toate acestea, dragostea 
pentru muzică și devotamen-
tul față de tradițiile românești 
l-au menținut activ până în ul-

tima perioadă a vieții. Marți, 2 
iunie, acesta a fost găsit fără 
viață în locuința sa de către 
fiul său.

Vestea tristă a fost anunțată 
chiar de fiul artistului, printr-
un mesaj emoționant publicat 
pe o rețea de socializare: „Un 
suflet minunat s-a ridicat la 
cer. Vei rămâne veșnic în su-
fletul nostru. Zbor lin! Drum 
lin către stele, Tata! Îți voi 
simți mereu lipsa, dar aminti-
rea ta trăiește în mine.”

Adrian Luca a fost o per-
sonalitate marcantă a vieții 
culturale gorjene. Timp de 
decenii, și-a dedicat acti-
vitatea promovării muzicii 
tradiționale românești, atât 
ca interpret și dirijor, cât și 
ca profesor de vioară în cadrul 
Școlii Populare de Arte Târgu 
Jiu. Prin talentul, profesiona-
lismul și pasiunea sa, a contri-
buit la formarea a numeroase 
generații de instrumentiști și 
la păstrarea autenticității fol-
clorului românesc.

Un mesaj de condoleanțe 
a fost transmis și de Centrul 
Județean pentru Conserva-
rea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj, instituție 
care a evidențiat contribuția 
remarcabilă a maestrului 
la dezvoltarea și promova-

rea culturii tradiționale. 
Reprezentanții centrului au 
amintit că, în luna martie 
a acestui an, Adrian Luca a 
participat activ la Tabăra de 
cercetare etnofolclorică „Lău-
tarii și rapsozii Gorjului”, im-
plicându-se în documentarea 
și valorificarea tradițiilor mu-
zicale autentice ale județului. 
„Plecarea sa reprezintă o 
pierdere grea pentru cultura 
tradițională gorjeană și pen-

tru toți cei care l-au cunoscut, 
apreciat și iubit”, au transmis 
reprezentanții instituției.

Cei care doresc să îi adu-
că un ultim omagiu maestrului 
Adrian Luca o pot face la Ca-
pela Cimitirului Municipal Târ-
gu Jiu, unde este depus trupul 
neînsuflețit. Ceremonia de 
înhumare va avea loc vineri, 
5 iunie 2026, la ora 12:00, la 
Cimitirul Municipal Târgu Jiu.
IZABELLA MOLNAR
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Festivalul Național de Umor și Grafică „Hohote”, ediția a X-a, a fost o reușită(I)     Festivalul Național de Umor și Grafică „Hohote”, ediția a X-a, a fost o reușită(I)     

Festivalul a fot organizat de Cenaclul „Hohote” 
din Târgu Jiu, în mod special prin familia Lau-
ra și Mihai Lungescu (care este și președintele 

cenaclului) în parteneriat cu Muzeul Județean „Ale-
xandru Ștefulescu” Gorj din Târgu Jiu și Uniunea 
Epigramiștilor din România, cu sprijinul financiar al ur-
mătoarelor entități private: SC ROWALT SRL București, 
reprezentată de doamna Ioana Ogea, administratorul 
societății, SC RÂNCA SKI,  reprezentată de familia Ve-
ronica, Andra, Cătălin și Nicu Mitroi, Relad Med SRL, 
Indian SRL, Beefcarm 2017 SRL, Elegant Travel SRL, 
Dr. Udriște Corina, Laura Pagnejer, Vlanisia SRL, Doru 
Cochină, Hotel Ramada Târgu Jiu și Lăstărel SRL.  

Vineri, în Sala indiană a muzeului au fost prezenți 
graficieni din toată țara: Marian Avramescu, Victor-
Eugen Mihai VEM, Cristinel Vecerdea CRIV, Sergiu 
Fărcășanu, Gabriel Rusu, Liviu Stănilă, Marcel Clau-
diu Morariu și Ticuț Bălănescu, membrii ai Cenaclului 
„Hohote”: Mihai și Laura Lungescu, Grig Dobreanu, 
Luminița Săceleanu, Valeriu Butulescu, Grigore Hai-
dău, George Drăghescu, Vasile Munteanu și Gigi Bușe, 
foarte mulți elevi participanți la secțiunea grafică sa-
tirică elevi, care au venit însoțiți și de părinți. Din par-
tea Consiliului Județean Gorj a fost prezent domnul 

Ediția a X-a a Festivalului Național de Umor 
și Grafică satirică „Hohote” a început vineri 
29 mai 2029, la Muzeul Județean „Alexan-
dru Ștefulescu” din Târgu Jiu și a luat sfârșit 
duminică, 31 mai 2026 în Stațiunea Rânca 
din județul Gorj. 

prof. dr. Gheorghe Nichifor. 
  Mesajul de bun venit a fost rostit de către prof. 

dr. Victor Albinel Firescu, șef secție de Artă și Etnogra-
fie la Muzeul Județean „Alexandru Ștefulescu” Gorj, 
apoi doamna Laura Lungescu, a mulțumit graficienilor 
care au participat la festival și au și expus din lucrările 
dumnealor în sălile primitoare ale acestui muzeu, și 
nu în ultimul rând elevilor prezenți, deoarece în pro-
gramul de azi a fost prevăzută și decernarea premiilor 
câștigătorilor subsecțiunii de grafică satirică la cate-
goria elevi sub 18 ani.

Domnul Marian Avramescu, a prezentat graficienii 
prezenți în sală apoi ne-a invitat să le admirăm și ope-
ra expusă în sălile muzeului, iar dumnealui a fost și 
moderatorul acestui eveniment și astfel a avut loc in-
augurarea salonului național de grafică pentru adulți, 
dar și pentru elevi, fiind expuse și lucrările elevilor 
participanți la festival. De asemenea, am admirat și 
o expoziție de fotografie a doamnei profesoare Laura 
Lungescu.   

Activitatea a continuat cu un Workshop destinat 
elevilor gorjeni sub îndrumarea graficienilor prezenți, 
eveniment organizat de Laura și Horia Lungescu, apoi 
au fost decernate premiile câștigătorilor subsecțiunii 
de grafică la categoria elevi sub 18 ani, astfel:

Premiul I: Lavinia Carmen Ionela Bâscă; 
Premiul II: Nicușor Eduard Știrban;
Premiul III: Gabriela Lavinia Băran; 
Mențiune 1: Daria Andreea Popescu, Ștefania Balaș 

și Ioana-Diana Drăcea.

Mențiune 2: Bianca Popescu, Valerian Palaghia și 
Eliza Pagnejer. 

Mențiune 3: Cristian-Grigore Cotul, Ioana Cristina 
Udriște și Larisa Crudu. 

Au primit diplome de participare toți elevii 
prezenți în sală. 

La final, pentru crearea unei atmosfere destinse și 
vesele, au intrat în scenă câțiva hohotitori de la Cena-
clul Hohote: Mihai Lungescu, Grig Dobreanu,  Valeriu 
Butulescu, Grigore Haidău și Luminița Săceleanu.   

Cea de-a doua parte a festivalului s-a desfășurat 
la Stațiunea Rânca din județul Gorj. Pensiunea care a 
găzduit festivalul se numește RÂNCA SKI și este admi-
nistrată de familia Veronica, Andra, Cătălin și Nicu Mi-
troi, care au fost o gazdă extraordinar de primitoare, 
ospitalieră și a oferit și mâncăruri alese. 

Așadar,  vineri, 29 mai 2029, începând cu ora 16:00 
la Pensiunea Rânca Ski Resort, au început să sosească 
invitații, adică umoriștii participanți la festival, iar la 
ora 18:00 ne-am adunat cu toții la cină. 

Domnul Mihai Lungescu, după salutul de bun ve-
nit, a prezentat auditorului activitatea desfășurată 
la Muzeul Județean „Alexandru Ștefulescu” din Târgu 
Jiu, al cărui director este domnul Dumitru Hortopan, 
apoi, ca o noutate pentru acest festival, a propus un 
concurs ad-hoc. „Vă propun un concurs ad-hoc pentru 
mâine, dar pe alte reguli. Nu pe regulile cunoscute 
de dumneavoastră. Tema concursului va fi Rânca schi. 
Rânca Ski este denumirea acestei generoase pensiuni 
conduse de familia Mitroi, căreia îi mulțumim pentru 
amabilitate. Rânca este stațiunea aceasta, iar schi 
este sportul de iarnă pentru care urcă mii de sau poa-
te zeci de mii de turiști în fiecare an la Rânca. Deci 
tema este Rânca schi. A doua precizare. Tema este 
obligatorie pentru toți participanții și concursul nu 
este opțional. Toată lumea intră în competiție. A treia 
precizare. Umoriștii au obligația să depună o lucrare 
grafică, un desen. Deci fiecare umorist va face un de-
sen pe tema Rânca schi. Toți graficienii, atenție, toți 
graficienii pregătesc o epigramă, un catren pe tema 
Rânca schi”. După discuții au fost făcute următoa-
rele precizări: „Pentru epigramă sau catren, trebuie 
să apară cuvântul Rânca sau cuvântul schi, oriunde 
în textul lor. Pentru însoțitori. Ei au de asemenea 
obligația să depună materiale în concurs. Însoțitorul 
unui epigramist va depune un desen, iar cel al unui 
grafician va depune o epigramă sau un catren, pentru 
a nu fi influențați de parteneri. Coli și creioane vor fi 
date de către maestrul Marian Avramescu. Lucrurile se 
depun până sâmbătă la ora 17:00”.

A salutat prezența domnului Costin Enache, reali-
zatorul emisiunii „Vatra Luminoasă” de la Radio Româ-
nia Actualități, care va fi și prezentatorul festivității 
de premiere a umoriștilor, iar la graficieni va fi maes-
trul Marian Avramescu. 

Deasemenea, a salutat și prezența domnului 
prof. univ. dr. Adrian Cioroianu, căruia i-a dedicat 
următoarea epigramă: „A fost ministru, senator, La 
Digi-n distribuție, Și-a devenit hohotitor, Frumoasă 
evoluție!”

La rândul său, istoricul Adrian Cioroianu, a mulțumit 
gazdei, Nicu Mitroi, pentru ospitalitate, familiei Lun-
gescu pentru invitație și tuturor celor prezenți într-un 
număr așa de mare la festival care a devenit, ad-hoc, 
și o tabără de creație. Și cum dumnealui îi face plăce-
re să vorbească despre istorie a punctat și acest lucru: 
„Să știți că într-un fel, noi facem cu toții istorie. Acest 
eveniment frumos va rămâne în istorie. Iar dacă noi 
ne bucurăm de pace într-un astfel de loc minunat, în 
același timp aflăm despre drone care, să sperăm că 
accidental, au pătruns pe teritoriul României, iar una 
a lovit un imobil din Galați și a rănit două persoane, 
mamă și copil. Noi suntem norocoși că ne bucurăm de 
astfel de clipe magice cu artiști cum e talentatul in-

strumentist Ștefan Popescu.”
Și cum ospitalitatea în Gorj este la ea acasă, după 

întâmpinarea invitaților cu pâine și sare, dar și o plos-
că cu vin, de către Grig Dobreanu, îmbrăcat în costum 
național gorjenesc, a urmat să ne încânte și o trupă de 
muzicanți autentici condusă de renumitul instrumen-
tist Ștefan Popescu, profesor doctor în instrumente 
muzicale, însoțit de solista Nicoleta Lătărețu, urmașa 
Mariei Lătărețu, violonistul Andrei Carcalicea, dirijo-
rul Ansamblului Folcloric „Maria Lătărețu” și Constan-
tin „Coco” Stana, profesor de percuție. Și am mâncat, 
am jucat și am băut, trei ore cheful a ținut!

Sâmbătă dimineața, după micul dejun, a sosit de 
la Polovragi, județul Gorj, Ansamblul folcloric „Cheile 
Oltețului” - seniori, condus de Gheorghe Epure, pri-
marul comunei, avându-i în componență pe fluierașii: 
Gheorghe Popescu, Ilie Carcalicea, Mituță Gheorghe, 
Roșu Ion (Oane) și băcițele: Maria Dinoiu și Roxana 
Crețu. La propunerea organizatorilor ne-au prezentat 
un program artistic în vârful pârtiei de schi. Și, ca un 
făcut, vântul și-a umflat foalele, a început să legene 
cabinele de la teleschi și am fost nevoiți să urcăm pâr-
tia pe jos. Pe la jumătatea acesteia a venit o rafală 
puternică ce era cât pe ce să ne doboare la pământ. 
Unora le-au zburat pălăriile iar pe alții, mai firavi la 
trup și plete-n vânt, i-a „zburat” înapoi la pensiune. 
Marea majoritate a reușit să urce, inclusiv băcițele, 
care n-au ajuns cu „fustele în cap”. Acolo, în interi-
orul unui bar din lemn și sticlă, destul de încăpător, 
polovrăgenii ne-au încântat cu melodii pastorale (voce 
și fluier) și jocuri populare specifice zonei și portului 
de ungureni. Voia bună a fost întreținută și de glumele 
unor participanți și recitalul de muzică folk susținut de 
poetul ieșean Daniel Bratu. 

După o fotografie de grup în vârful pârtiei de schi, 
am coborât la pensiune mai mult cu ajutorul rafalelor 
de vânt. Acolo polovrăgenii au încălzit ceaunul cu to-
can de oaie pregătit cu o zi înainte, au făcut un ceaun 
mare de mămăligă și au feliat câteva bucăți de brânză 
de oaie, iar doamna Mioara Dinoiu le-a arătat femeilor 
cum se toarce caierul de lână le-a prezentat câteva 
țesături făcute în război. 

După masa de prânz care a avut în meniu și tocan 
cu brânză de oaie și mămăliguță, a urmat o scurtă pa-
uză pentru concursul ad-hoc, realizarea și depunerea 
lucrărilor, iar la ora 17:00 a început festivitatea de 
premiere. Va urma

GIGI BUȘE, Filiala 
„Jean Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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Conferința Națională „Brâncuși – între rădăcini și Conferința Națională „Brâncuși – între rădăcini și 
universalitate”, la Târgu Jiuuniversalitate”, la Târgu Jiu

Manifestarea este organizată de Fundația 
Colegiului Național de Apărare și 
reunește reprezentanți ai mediului aca-

demic, ai administrației publice, ai instituțiilor 
culturale și ai societății civile, într-un demers de-
dicat promovării și aprofundării operei celui mai 
important sculptor român de renume mondial. 
Evenimentul va fi deschis de conf. univ. dr. ha-
bil. Cristian-Vasile Petcu, președintele Fundației 
Colegiului Național de Apărare, și se va desfășura 
în prezența unor personalități marcante ale vieții 
publice, academice și culturale.

În cadrul conferinței vor susține alocuțiuni 
oficiale prof. univ. dr. Luminița Popescu, rectorul 
Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, 
senatorul Ion-Cristinel Rujan, prefectul județului 
Gorj, Corneliu Răducan Morega, președintele 
Consiliului Județean Gorj, Cosmin-Mihai Popescu, 
precum și primarul comunei Peștișani, Cosmin Pi-
gui, localitatea natală a lui Constantin Brâncuși.

Un moment important al manifestării îl va re-
prezenta secțiunea de prelegeri, în cadrul căreia 
dr. Ionuț Viorel Bordeiași, managerul Centrului 
Județean pentru Conservarea și Promovarea Cul-
turii Tradiționale Gorj, va susține comunicarea 
„Brâncuși și dimensiunea identitară a culturii 

românești”. 
Prelegerea va aborda rolul operei 

brâncușiene în definirea și promovarea 
identității culturale românești în context 
european și universal.

De asemenea, participanții vor avea 
ocazia să asculte intervențiile prof. univ. 
dr. Ion Mocioi, considerat una dintre cele 
mai importante autorități în cercetarea 
vieții și creației lui Constantin Brâncuși, 
precum și pe cele ale lui Constantin 
Mincu-Brâncuși, președintele Fundației 
„Familia Brâncuși”, care va aduce în 
atenția publicului perspective legate de 
memoria familiei și de locurile natale ale 
sculptorului.

Programul conferinței va continua cu 
proiecția documentarului „Un ecou din 
eternitate”, realizat de regizorul și pro-
ducătorul Romulus Popescu. Filmul oferă 
o incursiune în universul artistic și spiri-
tual al lui Constantin Brâncuși, punând 
în lumină influența și actualitatea operei 
sale.

I.M.

Întâlnire a preoților din Protopopiatul Târgu-Cărbunești, Întâlnire a preoților din Protopopiatul Târgu-Cărbunești, 
în cadrul Conferinței preoțești de primăvarăîn cadrul Conferinței preoțești de primăvară

Personalitatea și moștenirea artistică a marelui sculptor Constantin Brâncuși vor fi 
celebrate în cadrul Conferinței Naționale „Brâncuși – între rădăcini și universalita-
te”, eveniment care va avea loc joi, 4 iunie 2026, de la ora 17:00, în Sala Senatului 
– Aula Magna a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu.

La sediul Protoieriei Târgu-Cărbunești din 
județul Gorj s-a desfășurat recent Conferința 
preoțească de primăvară, un eveniment prilejuit 
de Anul omagial al pastorației familiei crestine.

În cadrul acestui eveniment, în Paraclisul Pro-
toieriei amintite a fost săvârșită slujba Sfintei Li-
turghii de către un sobor numeros de preoți, hra-
mul paraclisului fiind ,,Sfântul ierarh Ioan Gură 
de Aur”. Ulterior, a avut loc slujba Parastasului 
pentru toți preoții, cântăreții bisericești și osteni-
torii Protoieriei Târgu-Cărbunești, mutați la cele 
veșnice, întru nădejdea Învierii și Vieții adevăra-
te.

În sala de ședințe a Protoieriei s-au desfășurat 
lucrările Conferinței preoțești, cuvântul de bun 
venit fiind rostit de către părintele Adrian LUPU, 

Consilier în cadrul Centrului Eparhial și delegatul 
Înaltpreasfințitului Părinte IRINEU, Arhiepiscopul 
Craiovei și Mitropolitul Olteniei. Cuvântul de bine-
cuvântare al Părintelui Mitropolit a fost prezentat 
de părintele Adrian LUPU care a evidențiat tema-
tica Anului omagial 2026 în cadrul Patriarhiei Ro-
mâne, un accent deosebit fiind pus pe pastorația 
familiilor creștine și importanța ei în viața parohi-
ilor gorjene si nu numai.

Pe parcursul Conferinței preoțești de primă-
vară de la Târgu-Cărbunești au fost prezentate 

mai multe referate de către preoții participanți 
la Conferință, reprezentantul Parohiei Licurici din 
județul Gorj, părintele Ionuț BOANTĂ, vorbind, de 
exemplu, despre ,,Pastorația familiei creștine”, 
fiind evidențiat rolul familiei, fundamentul teolo-
gic și valoarea familieicrestine, la care se adaugă 
și necesitatea unei activități de pastorație la ni-
velul fiecărei familii din parohie.

După o sesiune de întrebări și răspunsuri, 
părintele protopop Ion SPILCĂ a prezentat cele 

mai recente activități derulate în cadrul Proto-
popiatului Târgu-Cărbunești, precum și o serie 
de informații de ordin pastoral și administrativ, 

după care i-a invitat pe toți cei prezenți la o aga-
pă frățească, mulțumind cu acest prilej părintelui 
consilier Adrian LUPU și preoților prezenți pentru 
reușita acestei activități.

MARIUS STOCHIȚOIU
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TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94419441

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410  Vând moară electri-

că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc volta-
ic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro. Pentru 

informații suplimentare, 

tel. 0723169024.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Proprietar, vând 

apartament 4 camere, se-

midecomandat, zona Titu-

lescu – Pedagogic, etaj 1/4. 

Preț  90.000 euro  negocia-

bil. Telefon 0765079815.

Vând garsonieră con-
fort 1, 29m2, decomandată, 
baie cu vana, terasa închisă 
în geamuri termopan, este 
locuibilă, se vinde mobilată 
și utilată. Zona Aleea Plo-
pilor, etaj 10 lift nou. Preț 
41900 euro, negociabil. 

Telefon 0765429560.

 Vând loc de veci 
în Cimitirul Bârsești, 
Gorj. Tel. 0769.182.726, 
0762.978.047.

ANUNŢ PUBLIC

Titularul UAT STEJARI anunţă publicul interesat asu-
pra luării deciziei etapei de încadrare de către Direcţia 
Judeţeană de Mediu Gorj, în cadrul procedurii de evaluare 
a impactului asupra mediului, pentru proiectul: ’’EXTIN-

DERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA STE-

JARI, JUDEȚUL GORJ”, propus a fi amplasat în comuna 
Stejari, Jud. Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fun-
damentează pot fi consultate la sediul DJM Gorj din mu-
nicipiul Tg.Jiu, str. Unirii, nr.76 în zilele de luni - vineri, 
între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de inter-
net http://djm.anmap.gov.ro/ .

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de 
la data publicării anunţului pe pagina de internet a auto-
rităţii competente pentru protecţia mediului.

 Vând cutie de viteză 
cu deductor, cu placă de pre-
siune și cârlig de remorcare 
original pentru motor Brașov 
D127. Tel. 0746680411.

ANUNŢ PUBLIC PRIVIND EMITEREA AUTORIZAŢIEI 

DE CONSTRUIRE

Societatea JR REPONO SIX S.R.L., cu sediul social în 
sat Cocora, comuna Cocora, str. Principală nr. 7, biroul 4, 
judeţul Ialomiţa, J2025022652000, CUI 51539272, titulară 
a Autorizaţiei de Construire nr. 07/15.05.2026, emisă 

pentru obiectivul „RACORDARE INSTALAŢII DE STOCARE 

ÎN STAŢIA ELECTRICĂ 110/20 KV STOINA PRIN LES 20 KV, 

ORGANIZARE DE ȘANTIER ŞI FIBRĂ OPTICĂ” anunţă publi-
cul interesat asupra următoarelor informaţii extrase din 
conţinutul autorizaţiei de construire:

-  Autorizaţia de Construire nr. 07/15.05.2026 eliberată 
de Primăria comunei Stejari, judeţul Gorj;

- Titlul/descrierea proiectului: „RACORDARE INSTALAŢII 
DE STOCARE ÎN STAŢIA ELECTRICĂ 110/20 KV STOINA PRIN 
LES 20 KV, ORGANIZARE DE ȘANTIER ŞI FIBRĂ OPTICĂ”;

- Termen de valabilitate autorizaţie: 24 de luni;
- Procentul de ocupare a terenului - P.O.T. ….% şi coefi-

cientul de utilizare a terenului - C.U.T. ….;
- Retragerile construcţiilor de la limitele de proprieta-

te: …. m faţă de limita de proprietate din Nord-Est; …. m 
faţă de limita de proprietate din Sud-Vest; …. m faţă de 
limita de proprietate din Sud-Est;

- Suprafaţă construită la sol: … m.p.,  suprafaţă con-
struită desfăşurată: … m.p.; 

- Regimul de înălţime: ….; înălţimea la cornişă sau 
streaşină : .. m; înălţime maximă construcţie: .. m;

- Dacă a fost solicitat/obţinut avizul autorităţii compe-
tente în domeniul protejării patrimoniului cultural: …….;

- Dacă a fost solicitat/obţinut avizul autorităţii com-
petente în domeniul protejării mediului – s-a obţinut de la 
APM Gorj Clasarea notificării nr. 8979/21.10.2025;

- Terenul alocat construcţei obiectivului are aproxima-
tiv 370 de metri liniari şi este amplasat în intravilanul/
extravilanul comunei Stejari, judeţul Gorj, CF nr. 37885, 
nr. cad. 37885, CF nr. 36142, nr. cad. 36142 si CF nr. 37462, 
nr. cad. 37462;

- Terenul alocat organizării de şantier pentru construc-
ţei obiectivului este amplasat pe terenul de 2.757 m.p. 
(din terenul total de 4.426 m.p.) amplasat în intravila-
nul comunei Stejari, judeţul Gorj, CF nr. 37885, nr. cad. 
37885.

Prezentul anunţ a fost emis în conformitate cu pre-

vederile art. 7, alin. (23 indice 1) din Legea nr. 50/1991, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri ori-
ce meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, 
sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. 
Telefon:   0751855929; secretariatsnm@yahoo.com
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DGASPC Gorj recrutează 28 de asistenți maternaliDGASPC Gorj recrutează 28 de asistenți maternali

Acțiunea se desfășoară în pe-
rioada 2 – 26 iunie 2026 și are 
ca scop extinderea rețelei de 

profesioniști care pot oferi un mediu 
familial copiilor aflați în sistemul de 
protecție specială.

Potrivit reprezentanților 
instituției, asistentul maternal este 
persoana atestată în condițiile legii 
și angajată a DGASPC, care asigură la 
domiciliul său creșterea, îngrijirea și 
educarea copiilor separați temporar 
sau definitiv de părinții lor. Aceștia 
pot primi în plasament copii aflați în 
situații de risc, copii preluați în regim 
de urgență sau pot asigura perioade 
de respiro pentru alți asistenți ma-
ternali.

Pentru a putea obține atesta-
tul de asistent maternal, candidații 
trebuie să îndeplinească o serie de 
condiții. Astfel, aceștia trebuie să 
aibă minimum 21 de ani, să fi absolvit 
învățământul profesional sau liceal și 
să demonstreze, prin comportamen-
tul în societate și prin evaluarea psi-
hologică, că dețin calitățile morale și 
emoționale necesare pentru creșterea 
și educarea copiilor. De asemenea, 
soțul sau soția solicitantului, precum 
și copiii cu vârsta de peste 14 ani care 
locuiesc în aceeași gospodărie, trebu-
ie să își exprime acordul pentru pri-

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) 
Gorj a lansat o amplă campanie de recrutare și identificare a persoa-
nelor care doresc să devină asistenți maternali, în vederea ocupării 
a 28 de posturi disponibile. 

DJM Gorj, ŞOROP DAN GRIGORE, ŞOROP TIBERIU GABRIEL, PATRAŞCO-
IU DUMITRU, MINGEA ELENA, PATRAŞCOIU GABRIELA, DĂNESCU GRIGORE, 
PALALOGA ADRIANA, DRAGOMIRESCU DANIELA DOMNICA, TOMA ION, TOMA 
MARIETA, anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului 
de mediu pentru AMENAJAMENTUL SILVIC AL FONDULUI FORESTIER PROPRI-
ETATE PRIVATĂ APARŢINÂND PERSOANELOR FIZICE: ŞOROP DAN GRIGORE, 
ŞOROP TIBERIU GABRIEL, PATRAŞCOIU DUMITRU, MINCEA ELENA, PATRAŞ-
COIU GABRIELA, DĂNESCU GRIGORE , PALALOGA ADRIANA, DRAGOMIRESCU 
DANIELA DOMNICA, TOMA ION, TOMA MARIETA - UP I RÂNCA - DÂLBANU, cu 
amplasament în judeţul Gorj, extravilanul oraşului Novaci şi a comunei 
Bengeşti Ciocadia. Observaţiile publicului interesat se primesc la sediul 
DJM Gorj strada Unirii, nr. 76, Tg. Jiu, judeţul Gorj, la nr.de fax: 0253-
212892 sau adresa de e-mail: office@djmgj.anmap.gov.ro.

mirea unui copil în familie. Locuința 
solicitantului trebuie să ofere condiții 
adecvate de trai, igienă, educație și 
odihnă, inclusiv un spațiu individua-
lizat destinat copilului care urmează 
să fie plasat. Un alt criteriu impor-
tant îl reprezintă accesul la servicii 
educaționale și medicale, precum și 
existența unor venituri în familie, re-
alizate de cel puțin un membru adult, 
altul decât solicitantul, în situațiile 
în care acesta locuiește împreună cu 
alte persoane.

Legislația stabilește și o serie 
de incompatibilități. Nu pot deveni 
asistenți maternali persoanele care 
au depășit vârsta standard de pen-
sionare, cele condamnate pentru 
infracțiuni grave, inclusiv fapte de 
violență, corupție, trafic de droguri 
sau infracțiuni sexuale, precum și 
persoanele care au fost decăzute din 
drepturile părintești. De asemenea, 
sunt excluse persoanele care suferă 
de boli psihice, dependențe de alco-
ol sau droguri, cele care au antece-
dente de violență domestică ori care 
au avut propriii copii în sistemul de 
protecție specială.

Procedura de atestare începe prin 
depunerea unei cereri de evaluare la 
DGASPC Gorj. Solicitarea este anali-
zată în termen de 90 de zile calenda-

Biserica din curtea spitalului de la Pasarelă va fi sfințită duminicăBiserica din curtea spitalului de la Pasarelă va fi sfințită duminică

ristice de la înregistrare. În cerere, 
candidații trebuie să precizeze nu-
mărul de copii pe care îi pot îngriji 
simultan – unul sau doi –, grupa de 
vârstă preferată, disponibilitatea 
de a primi grupuri de frați, copii cu 
dizabilități sau copii aflați în situații 
de urgență. Evaluarea presupune atât 
o componentă socială, cât și una psi-
hologică. După finalizarea acestei 
etape, persoanele declarate admise 
vor urma un program de formare pro-
fesională cu o durată totală de 80 de 
ore, dintre care 50 de ore de pregăti-
re teoretică și 30 de ore de practică.

Reprezentanții DGASPC Gorj sub-
liniază că rolul asistentului maternal 
este esențial pentru dezvoltarea ar-
monioasă a copiilor care, din diverse 

motive, nu pot beneficia temporar 
sau permanent de îngrijirea propri-
ilor familii. Prin această campanie, 
instituția urmărește să identifice 
persoane responsabile și dedicate, 
capabile să ofere copiilor aflați în 
dificultate un mediu stabil, sigur și 
afectuos.

Persoanele interesate de obținerea 
atestatului de asistent maternal pot 
solicita informații suplimentare la 
Serviciul pentru copilul aflat în pla-
sament la asistent maternal profe-
sionist din cadrul DGASPC Gorj, cu 
sediul în municipiul Târgu Jiu, strada 
Siretului nr. 24, camera 42, la tele-
fon/fax 0353.805.766 sau prin e-mail 
la adresa amp@dgaspcgorj.ro.

IZABELLA MOLNAR

Biserica, cu hramul „Sfânta 
Muceniță Filofteia”, din incinta Spi-
talului Județean de Urgență Târgu 
Jiu (locația Pasarelă) va fi sfințită 
duminică, 7 iunie 2026.

Evenimentul va avea loc începând 
cu ora 08:30. 

„Slujba de sfințire va fi săvârșită 
de IPS dr. Irineu, Arhiepiscopul Cra-
iovei și Mitropolitul Olteniei. Ușile 
bisericii vor rămâne deschise pentru 
închinare pe durata întregii zile”, a 
precizat Mihaela Țicleanu, purtăto-

rul de cuvânt al Spitalului Județean.
Mitropolitul Olteniei a sfințit, pe 

29 octombrie 2024, piatra de temelie 
a lăcașului de cult ridicat în curtea 
spitalului unde funcționează secțiile 
de Oncologie, Boli Infecțioase, Der-
matologie și Psihiatrie.

Noul lăcaș de cult este desti-
nat să răspundă nevoilor spirituale 
ale personalului medical, dar și ale 
pacienților internați în unitatea sa-
nitară.

I.I.

CLINIC LIFE                      

CLINIC LIFE                      

SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99
E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii trebuie să fie foarte atenți, deoarece o persoană din 

trecut revine în viața lor și dă totul peste cap. Astrele arată că nu 
trebuie să treacă peste dezamăgirile de care au avut parte din cauza 
ei, deoarece riscă să ajungă în același punct. Este bine să impună 
limite clare și să meargă mai departe.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii se numără printre norocoșii zilei de azi. O oportunitate financiară 

apare în viața lor când se așteaptă mai puțin și nu trebuie să o rateze. Astrele 
favorizează negocierile, noile începuturi și discuțiile inspirate legate de bani. 
Veștile bune pe care le primesc îi fac pe acești nativi să privească spre perioada 
următoare cu entuziasm și optimism.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii se pot confrunta cu probleme în familie sau în 

relația de cuplu. Astrele arată că îi așteaptă discuții lungi și 
momente nu tocmai ușoare. Este important să aibă răbdare 
și să nu pună prea multă presiune asupra celor dragi.În cele 
din urmă, lucrurile se vor rezolva.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii ajung la epuizare după o perioadă extrem de 

aglomerată. Astrele arată că au mare nevoie de o pauză, 
dar și de puțină liniște. De asemenea, este important să 
aibă mai multă grijă de sănătatea lor, deoarece stresul și 
oboseala pot să ducă la probleme neașteptate.

LEU: 23 iulie – 22 august
Greșeli din trecut ies la suprafață, iar Leii nu le mai 

pot ignora. Astrele arată că vor trece prin clipe grele pe 
măsură ce vor încerca să găsească rezolvările potrivite. 
Ei trebuie să lase orgoliul și să ceară ajutorul celor dragi 
pentru a ieși din impas.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele au parte de noroc în tot ceea ce își propun pe 

parcursul zilei de azi. Lucrurile se aranjează exact așa cum vor, 
fără să depună prea mult efort. De asemenea, chiar și situațiile 
neprevăzute se întorc în favoarea lor. Astrele arată că o persoană 
dragă ar putea să le facă o surpriză.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele se confruntă cu un adevărat haos pe toate planurile. 

Lucrurile nu se întâmplă deloc așa cum își doresc, chiar dacă depun 
eforturi mari și încearcă să-și păstreze concentrarea. Astrele arată 
că trebuie să aibă răbdare, deoarece nu pot face nimic să iasă din 
impas în acest moment.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii au parte de o zi încărcată de emoții, deoarece o persoană din 

trecut revine în viața lor când se așteaptă mai puțin. Astrele arată că vor trece 
de la o stare la alta și nu vor ști cum să gestioneze lucrurile. Este important 
să-și asculte intuiția și să nu ia decizii în grabă.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii se confruntă cu probleme de concentrare 

pe parcursul zilei de azi. Astrele arată că riscă să facă 
greșeli mari, astfel că este bine să ia lucrurile pas cu pas. 
De asemenea, nu este un moment bun să înceapă proiecte 
importante sau să ia decizii majore.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii se lovesc de certuri neașteptate în relația de 

cuplu. Persoana iubită ar putea să le facă reproșuri dure, care 
le vor lăsa un gust amar. Astrele arată că, de data aceasta, nu 
trebuie să lase neînțelegerile să se rezolve de la sine, ci este 
bine să discute cu partenerul și să clarifice lucrurile.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Planurile Vărsătorilor pentru ziua de azi vor fi date peste cap de o situație 

neprevăzută. Acești nativi vor intra în panică în momentul în care vor vedea 
că se dezlănțuie haosul, iar ei nu mai pot controla lucrurile. Astrele arată că o 
persoană de încredere le va sări în ajutor în cele din urmă.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii sunt încurajați să fie atenți la detalii pe parcursul zilei de 

azi, mai ales la locul de muncă. Doar în acest fel, ei vor descoperi 
anumite greșeli înaintea tuturor și vor putea să le rezolve rapid. 
Acasă, ei vor avea parte de discuții tensionate și trebuie 

să aibă răbdare cu cei dragi.

HOROSCOP

4 Iunie 20264 Iunie 2026

Trei bărbați care au intrat în casa unei tinere 

de 18 ani, din comuna Jupânești, cu fețele 

acoperite cu cagule, au fost reținuți marți 

seara, în urma audierilor.

 ,,Față de cei trei bărbați a fost luată măsu-
ra preventivă a reținerii pentru 24 de ore, fiind 
introduși în Centrul de Reținere și Arestare Preven-
tivă al IPJ Gorj", au precizat reprezentanții IPJ Gorj. 
Unul dintre suspecți ar fi chiar fostul iubit al fetei, 
în vârstă de 28 de ani, care ar fi lovit-o cu o bâtă 
de baseball, de supărare că nu a mai vrut să aibă o 
relație cu el. Răzbunarea în stil mafiot a avut loc în 
noaptea de luni spre marți. Anchetatorii au efectuat 
și două percheziții în acest caz. Mama fetei a sunat 
la 112, cercetările vizând infracțiuni de lovire sau 
alte violențe, violare de domiciliu și distrugere. ,,La 
data de 2 iunie 2026, în jurul orei 04.00, polițiști 
din cadrul Secției 6 Poliție Rurală Târgu-Cărbunești 
au fost sesizați, prin apel 112, de către o femeie 
de 56 de ani, din comuna Jupânești, cu privire la 
faptul că fiica sa, o tânără de 18 ani, ar fi fost agre-
sată fizic. Din primele cercetări efectuate la fața 
locului de către polițiști din cadrul Poliției Orașului 
Târgu-Cărbunești și ai Secției 6 Poliție Rurală Târgu-
Cărbunești a reieșit că, în jurul orei 03.55, în timp 
ce tânăra de 18 ani se afla la domiciliu împreună cu 
mama și fratele său, trei bărbați necunoscuți, având 
fețele acoperite cu cagule, ar fi pătruns în curtea 
locuinței și ulterior în imobil, după ce ar fi spart 
geamul ușii de acces. În urma pătrunderii în imo-
bil, unul dintre bărbați ar fi lovit-o pe tânără cu un 
obiect contondent, provocându-i leziuni la nivelul 
membrelor superioare și inferioare. Ulterior, cele 

Trei bărbați reținuți, după ce unul Trei bărbați reținuți, după ce unul 
dintre ei și-ar fi lovit iubita cu bâta dintre ei și-ar fi lovit iubita cu bâta 
de baseballde baseball

trei persoane au părăsit locul faptei cu un autotu-
rism și s-au deplasat într-o direcție necunoscută", a 
declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Gorj. Victima a solicitat intervenția unui echi-
paj medical, fiind transportată la Spitalul Orășenesc 
Târgu-Cărbunești pentru îngrijiri de specialitate. 
,,Cauza a fost preluată de polițiști din cadrul Servi-
ciului de Investigații Criminale Gorj, fiind efectuate 
cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lo-
vire sau alte violențe, violare de domiciliu și distru-
gere. În urma activităților investigative și operative 
desfășurate de polițiștii Serviciului de Investigații 
Criminale sub coordonarea unității de parchet com-
petente, au fost identificate persoanele bănuite 
de săvârșirea infracțiunilor, în identitatea a trei 
bărbați, din care unul de 28 de ani, din Mușetești 
și doi de 19 ani, din Târgu-Jiu, care au fost conduși 

la sediul unității de poliție pentru continua-
rea cercetărilor și dispunerea măsurilor le-
gale prevăzute de lege. Polițiștii au procedat 
la evaluarea riscului, conform prevederilor 
legale, fiind emis un ordin de protecție pro-
vizoriu împotriva bărbatului de 28 de ani, 
victima exprimându-și acordul pentru moni-
torizarea electronică a agresorului. Totodată, 
polițiștii din cadrul Serviciului de Investigații 
Criminale au pus în executare două mandate 
de percheziție domiciliară la locuințele a doi 
dintre bărbați (bărbatul de 28 de ani și unul 
de 19 ani)", a mai declarat Miruna Prejbeanu.

L.F.
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Georgia - România 1-1 (0-0)

Au marcat: Ghiorghi Kvilitaia (46), respectiv Louis Munteanu (55).

GEORGIA: Mamardashvili – Kashia (Beriashvili 66), Goglichidze 

(Gelashvili 83), Kochorashvili, Zivzivadze (Kvernadze 66), Chakvetadze 

(Egoyan 46), Kvilitaia (Mekvabishvili 83), Lochoshvili (Dvali 66), 

Mamageishvili, Azarov, Kiteishvili. SELECŢIONER: Willy Sagnol.

ROMÂNIA: Aioani (Hindrich 63) – Coubiş (M. Ilie 63), Drăguşin, Ghiţă 

(Sorescu 78), Borza (Eissat 46) – Screciu (D. Matei 71), R. Marin (Cicâldău 

46) – Moruţan (Al. Dobre 46), I. Hagi (T. Băluţă 63), Mihăilă (Baiaram 63) – 

Fl. Coman (Louis Munteanu 46). SELECŢIONER: Gheorghe Hagi.

CĂTĂLIN PASĂRE                

Selecționatele de fotbal ale 
României și Georgiei  au remi-
zat 1-1 (0-0), marți seara, pe 

Stadionul ,,Miheil Meshi'' din Tbilisi, 
într-un meci amical care a marcat în-
toarcerea lui Gheorghe Hagi pe banca 
tehnică a primei reprezentative. Cele 
două formații și-au împărțit perioadele 
de dominare. Oaspeții au început mai 
bine, dar Florinel Coman și Ianis Hagi 
nu au putut profita de erorile portaru-
lui Mamardașvili.

Tot o greșeală de portar, dar din 
partea lui Aioani, a fost taxată de am-
fitrioni. Kvilitaia a marcat în minutul 
46, după ce goalkeeperul rapidist a 
scăpat o centrare în propriul careu. 

Gruzinii, care dominaseră și a două 
jumătate din actul întâi, s-au văzut 
egalați în minutul 55, când o pasă ex-
celentă a lui Screciu s-a soldat cu o 
finalizare pe măsură a lui Louis Mun-
teanu (min.55).

Georgia a rămas la cârma jocului, 
iar Kiteișvili (min.61) și Kvernadze 
(min.70) au irosit alte ocazii. Tricolorii 
au încercat să fie periculoși la fazele 
fixe, dar tabela a rămas neschimbată. 

Hindrich, Matei Ilie, Borza și Da-
vid Matei au debutat pentru naționala 
mare. România a oferit destul de puțin 

România, fără zvâc în amicalul cu Georgia. 
Hagi: În cinci zile câte pot să fac?

pe fază ofensivă, dar atitudinea jucă-
torilor a fost apreciată de selecționer. 
Gheorghe Hagi a declarat că a avut 
prea puțin timp la dispoziție alături de 
elevii săi.

,,Știam că întâlnim o echipă omo-
genă care știe fotbal. Am încercat să 
ne facem jocul nostru. În prima re-
priză, eu zic că am avut niște ocazii 
foarte bune. Repriza a doua, clar că 
au avut și ei, au și marcat golul. Am 
revenit, am marcat. Per total sunt 
mulțumit de evoluția jucătorilor. Sunt 
la sfârșit de campionat. Atitudinea, 
determinarea lor, concentrarea a fost 
la meci. Obiectivul numărul unu al 
nostru era ca eu să-i cunosc pe ei și ei 
să mă cunoască pe mine. În cinci zile 
câte pot să fac? Dacă am încercat să 
fac multe, am încărcat probabil, dar 
eu zic că sunt mulțumit per ansamblu 
de majoritatea", a spus Hagi.

Antrenorul i-a luat apărarea porta-
rului Aioani.

,,Portarii întotdeauna pot să facă 
o greșeală și s-a văzut că a fost o 
greșeală, dar sper să învețe din asta. 
Dar e un portar talentat și valoros”.

Ianis Hagi a declarat că ,,posesia 
și presiunea” sunt cele două princi-
pii pe care staff-ul tehnic vrea să le 
perfecționeze.

,,Nu ştiu dacă suntem foarte feri-
ciţi cu rezultatul, însă suntem fericiţi 

că am reuşit să aplicăm, mai mult sau 
mai puţin, ce am lucrat săptămâna 
asta. Avem mult de muncă la cerinţe-
le staff-ului tehnic. Când am reuşit să 
facem ce ne-au cerut de pe margine, 
au venit ocaziile, am avut controlul 
jocului prin cele două principii: pose-
sia şi presiunea. Au fost şi momente în 
care nu am ţinut ritmul aşa cum ne-am 
dorit. Avem de muncit acolo, cerinţele 
sunt puţin mai mari. Putem să înţele-
gem, e oboseală, sfârşit de campionat. 
Multe schimbări, jucători care nu au 
mai jucat împreună. Una peste alta, 
sunt pozitiv pentru că ce am lucrat 
la antrenament am reuşit să aplicăm 
la meci, însă clar ne doream să câşti-
găm”, a spus ,,decarul” naționalei.

Revenit printre ,,tricolori”, Flo-
rinel Coman a apreciat atmosfera de 
la națională, dar mai ales încrederea 
oferită de antrenor.

,,Un meci bun, un meci deschis, un 
meci pe care cred eu că l-am controlat 

în mare parte. Am început foarte bine 
jocul, ne-am creat câteva ocazii. Din 
păcate, m-am grăbit în fața porții, dar 
eu cred că per total a fost ok. Mă bu-
cur foarte mult că am fost convocat, 
înseamnă o mare încredere pe care 
mi-a oferit-o, îmi era dor de echipa 
națională, de colegi, de atmosferă, 
de antrenamentele de aici. Sper ca pe 
viitor să fie mult mai bine. Nu a fost 
o atmosferă foarte diferită, mă bucur 
pentru tinerii care au fost convocați, 
arată bine la antrenamente”, a spus 
Coman.

,,Mă bucur că am marcat, dar din 
păcate am făcut egal. E bine că am ie-
şit toţi sănătoşi. Trebuie să asimilăm 
cât mai repede ce vrea Mister de la 
noi, a fost un test bun pentru noi”, a 
adăugat marcatorul Louis Munteanu.

România va juca un nou meci 
amical cu Țara Galilor, în 6 iunie, de 
la ora 20:45 (Stadionul Steaua din 
București).
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Echipa națională de minifotbal a României a fost 
învinsă de Serbia, deținătoarea titlului, cu scorul 
de 6-4 (2-1), marți seara, în sferturile de finală ale 
Campionatului European de minifotbal – EMF EURO 
2026, de la Bratislava (Slovacia).

Stefan Bosnic (`4) și Cedomir Tomcic (`6) au sem-
nat primele reușite ale oponenților, dar Alin Marius 
Robu (`21) a redus din diferență. Sârbii au refăcut 
avantajul de două goluri prin Jovan Bobar  (`28), 
însă România a reușit egalarea, grație lui Constan-
tin Gabriel Dumitrașcu (`33) și Vlad Iulian Mocanu 
(`41).

Din păcate pentru ,,tricolori”, campioana euro-
peană a punctat de trei ori până la final, prin Marko 
Vujovic (`44, `50+2) și Jovan Bobar (`46). 

Ultimul gol al partidei a fost reușit de Alin Marius 
Robu (`50+3).

România, care are șase titluri europene în palma-
res (ultimul în 2015), a pierdut ultimele trei finale 
la EMF EURO, 2018 la Kiev (1-4 cu Cehia), în 2022 la 
Kosice (0-1 cu Azerbaidjanul) și în 2024 la Sarajevo 
(1-1, la finalul timpului regulamentar, 9-10 la lovitu-

Naționala de minifotbal s-a oprit în sferturi la EURO
rile de departajare, cu Serbia).

În semifinale, Serbia va înfrunta Azerbaidjanul, 
iar Ungaria va întâlni Ucraina.

Lotul României

Portari: Ionuţ Neacşa (AFC Nova Vita), Daniel 

Constantinescu (ACS Tazmannschaft Bucureşti);

Jucători de câmp: Mircea Ungur, Andrei Balea, 

Viorel Saim, Andrei Moldovan, Laurenţiu Moţ (toţi 

AFC Nova Vita), Mircea Popa (Annabella Râureni), 

Vlăduţ Mocanu, Valentin Croitoriu (ambii ACS Ar-

senal Iaşi 2021), Gabriel Dumitraşcu (AS Chedra 

Tax Ploieşti), Alin Robu (ACS Tazmannschaft Bu-

cureşti), Ciprian Timiş (ACS Stone Team), Adrian 

Zaluschi (ACS Dinozaurii Timişoara), Alexandru 

Bourceanu (Ajax Dulcisimo)

Staff: Virgil Bejenaru (Antrenor principal), 

Ovidiu Gorcea (Antrenor secund), Laszlo Klein 

(Antrenor cu portarii), Dan Cojocaru (Team mana-

ger), Alin Pascan (Kinetoterapeut), Robert Lupu 

(Analist video), Mircea Trifan (Maseur).

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE                                

Taberele de baschet organizare de  FRB se 
vor desfășura, în această vară, în perioada 
22 iunie – 24 iulie 2026. Evenimentele au loc 

la Târgu Jiu și la Sighetu Marmației. Taberele sunt de-
dicate sportivilor care doresc să își îmbunătățească 
abilitățile tehnice, tactice și fizice, prin sesiuni de 
pregătire individualizată, coordonate de antrenori 
calificați și preparatori fizici.

Programul va include mai multe perioade în fi-

ecare zonă:

Sighetu Marmației (Sucursala Regională Nr. 5)

22 – 28 iunie 2026 – generațiile 2012 – 2013-mas-
culin

28 iunie – 4 iulie 2026 – generațiile 2010-mascu-

lin
18-24 iulie 2026 – generațiile 2010 – 2013-femi-

nin
Târgu Jiu (Sucursala Regională Nr. 2)

22-28 iunie 2026-generatiile 2010-2013-feminin
6-12 iulie 2026 – generațiile 2012 – 2013-mascu-

lin
18-24 iulie 2026 – generația 2011-feminin
18 – 24 iulie 2026 – generația 2011-masculin
Fiecare serie are o durată de 7 zile și este or-

ganizată pentru 60 de participanți, urmând a fi co-
ordonată de un grup de 5 antrenori și 1 preparator 
fizic .

Costul de participare este de 2.400 RON / spor-
tiv.

Claudiu Alionescu, directorul tehnic de la CSM 
Târgu Jiu, este coordonatorul Sucursalei Regionale 

Nr. 2.
Proiectul este coordonat de Comisia de Tineret și 

Departamentul de Dezvoltare a Jucătorilor și Antre-
norilor și face parte din Strategia „Golden Bridge” 
a Federației Române de Baschet, pentru atingerea 
obiectivului „Elite Players, Elite Coaches”, integrat 
în programul FIBA PLUS Performance.

Luna iunie aduce noi tabere de baschet la Târgu JiuLuna iunie aduce noi tabere de baschet la Târgu Jiu


